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за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

АНДРІЙ ПИШНИЙ:
«Таке рішення необхідне 

для підтримання 
привабливості гривневих 
інструментів, стійкості 

валютного ринку та 
контрольованості 

очікувань задля доведення 
інфляції до цілі 5% на 
горизонті політики».

2,3 мільярда на 
першочергові видатки

ФІНАНСИ. Рада ЄС схвалила виплату 2,3 млрд євро для Укра-
їни в межах програми Ukraine Facility. Про це повідомила Прем’єр-
міністр Юлія Свириденко. Рішення ухвалили за підсумками третьо-
го кварталу 2025 року. «Україна виконала вісім із десяти індикато-
рів, передбачених Планом України, і реалізувала системні реформи 
в управлінні державними фінансами, зеленому переході та охороні 
довкілля, а також оптимізації бізнес-середовища, фінансових рин-
ків та судової системи», — цитує слова очільниці уряду Департа-
мент інформації та комунікацій з громадськістю Секретаріату КМУ.

Цей шостий транш в межах чинної програми важливий для фі-
нансової стійкості України під час повномасштабного вторгнення. 

«Вдячні європейським партнерам за системну підтримку і продо-
вження програми», — подякувала Юлія Свириденко й запевнила, 
що уряд України працює над поліпшенням виконання умов Ukraine 
Facility протягом наступного звітного періоду.

Як повідомило Міністерство фінансів, невдовзі до державного 
бюджету надійдуть 2,1 млрд євро кредитних коштів та 200 млн єв-
ро гранта. Це регулярний транш, передбачений в межах Pillar I за 
інструментом. Кошти буде спрямовано на першочергові соціаль-
ні та гуманітарні видатки країни. У межах Ukraine Facility на 2024—
2027 роки передбачено майже 50 млрд євро для України (38,337 
млрд євро — пряма бюджетна підтримка). Загалом до держбю-
джету з 2024 року надійшло понад 24,4 млрд євро, з яких 2025-го 
— понад 8,3 млрд євро. Щоб отримати черговий регулярний транш 
від ЄС, Україна виконала реформаційні кроки, передбачені до кін-
ця третього кварталу 2025 року в головних галузях: управління 
державними фінансами, судова система, бізнес-середовище, бан-
ківський сектор, агропродовольчий сектор, стратегічні корисні ко-
палини, зелений перехід та охорона довкілля.

«Вдячний європейським партнерам за реалізацію інструменту 
Ukraine Facility. Це стабільна передбачувана фінансова підтримка, 
яка дає змогу підтримувати ліквідність бюджету країни, забезпе-
чувати соціальні виплати. Завдяки нашій співпраці Україна зали-
шається на шляху реформ і наближається до членства в ЄС», — 
зазначив міністр фінансів Сергій Марченко. Європейський Союз 
залишається найбільшим донором фінансової підтримки України 
— 68,4 млрд євро за майже чотири роки. За одинадцять місяців 
2025-го країна отримала понад 26,4 млрд євро від ЄС.

1,29 млрд грн
без ПДВ становить вартість реалізованих 

Державною службою геології та надр  
на електронних торгах двох спецдозволів 

на користування надрами 

КОНТРОЛЬ. Прем’єр-міністр Юлія Свириденко провела засідання 
штабу з проходження опалювального сезону в умовах війни

Скоро очікуємо 
зменшення тривалості 
відключень

Голова Національного банку України про збереження 
облікової ставки на рівні 15,5% 
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Розпочалася передплата на 2026 рік. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»: www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 24 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035

На 1 місяць     222 грн
На 3 місяці     666 грн
  

На 6 місяців     1332 грн
На 12 місяців     2664 грн  

Житло для військових стане доступнішим
ПІЛЬГИ. Уряд ухвалив рішення, від-

повідно до якого мобілізовані військово
службовці зможуть оформлювати іпотеку 
на житло під 3% за програмою «єОселя». 
Оформити іпотеку можна через застосу-
нок «Дія». Про це повідомила Прем’єр-
міністр Юлія Свириденко. 

«Рішення уряду дасть змогу військо-
вим, які мобілізувалися, оформлювати 
іпотеку під 3% замість 7%. Так створюємо 
рівні можливості — і для мобілізованих, і 
для тих, хто служить за контрактом», — 
наголосила Прем’єр-міністр.

Уряд встановлює чіткі ліміти на площу 
житла, щоб програма залишалася соці-
ально орієнтованою: на квартиру — до 
115,5 м2; на будинок — до 125,5 м2.

Юлія Свириденко повідомила, що вже 
21 864 українські родини отримали власну 
домівку завдяки пільговій іпотеці. Сумар-
но вони одержали кредитів на 37,4 млрд 
грн. Зокрема, 6438 військових та ветера-
нів змогли придбати житло завдяки про-
грамі. «За роки чинності програми бачимо: 
попри війну українці хочуть і готові купува-
ти власне житло вдома, в Україні. Ми по-

стійно оновлюємо умови програми під ре-
алії часу», — зазначила очільниця уряду.

Як повідомляє Урядовий портал, комен-
туючи внесені зміни, міністр економіки, до-
вкілля та сільського господарства Олек-
сій Соболев зазначив: «Ми оновили умови 
програми «єОселя», щоб надати підтрим-
ку нашим військовим, призваним під час 
мобілізації. Відтепер вони можуть отрима-
ти іпотечний кредит на найбільш пільгових 
умовах — під 3% річних. Це збільшить кіль-
кість учасників програми і водночас стиму-
люватиме розвиток будівельної галузі».



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua10 

документи

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

 Дніпровський районний суд міста Києва викликає підозрюваного Колєс-

никова Дмитра Михайловича, 09.03.1969 року народження, у вчиненні зло-

чину, передбаченого ч. 1 ст.111-2 КК України, на 11 год. 10 хв. 16.12.2025 

року для розгляду клопотання про здійснення спеціального досудового 

розслідування за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у 

виді тримання під вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрювано-

го в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає підозрюваного Колєс-

никова Дмитра Михайловчиа, 09.03.1969 року народження, у вчиненні зло-

чину, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, на 11 год. 00 хв. 16.12.2025 

року для розгляду клопотання про обрання запобіжного заходу у виді три-

мання під вартою, за адресою: м. Київ, вул. О. Кошиця, 5, каб. 113.

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається на-

лежним повідомленням, а клопотання про обрання запобіжного заходу у 

виді тримання під вартою буде здійснюватись за відсутністю підозрювано-

го в порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Федосєєв С.В.

Обвинуваченому Зінченку Сергію Павловичу
м. Київ, пр-т В. Лобановського, 152-а (гуртожиток)

Обвинуваченому Аброськіну Павлу Михайловичу
Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. 8-го березня, 44, кв. 9

Обвинуваченому Янішевському Олегу Вікторовичу 
м. Київ, пр-т Туманяна, 15А, кв. 555; 

м. Київ, пр-т Героїв Сталінграда, 48, кв. 126
ПОВІДОМЛЕННЯ

Київський апеляційний суд повідомляє, що розгляд матеріалів апеляцій-
ного провадження за обвинуваченням Маринченка Олександра Миколайови-
ча, Тамтури Сергія Борисовича, Зінченка Сергія Павловича, Аброськіна Пав-
ла Михайловича, Янішевського Олега Вікторовича перенесений на 11 годину 
00 хвилин 19 грудня 2025 року в приміщенні Київського апеляційного суду за 
адресою: м. Київ, вул. Солом’янська, 2а.

Суддя Олександр КИЯШКО

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 10 грудня 2025 р. № 1639 
Київ

Про внесення змін до Порядку реалізації 
експериментального проекту щодо надання 
одноразової державної грошової допомоги 

«Зимова підтримка 2025»
Кабінет Міністрів України постановляє:
Внести до Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання одно-

разової державної грошової допомоги «Зимова підтримка 2025», затвердженого по-
становою Кабінету Міністрів України від 13 листопада 2025 р. № 1443 «Деякі питан-
ня реалізації експериментального проекту щодо надання одноразової державної гро-
шової допомоги «Зимова підтримка 2025» (Офіційний вісник України, 2025 р., № 95, 
ст. 6634), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр Україним Ю. СВИРИДЕНКО
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 
від 10 грудня 2025 р. № 1639

ЗМІНИ, 
що вносяться до Порядку реалізації експериментального  
проекту щодо надання одноразової державної грошової  

допомоги «Зимова підтримка 2025»
1. Пункт 10 доповнити абзацом такого змісту:
«Формування та подання Мінсоцполітики переліків отримувачів грошової допо-

моги проводиться тільки у 2025 році на підставі заяв.».
2. В абзаці першому пункту 11 слова «за програмою» замінити словами і цифра-

ми «на 2025 рік за бюджетною програмою».
3. У пункті 13:
1) перше речення абзацу дев’ятнадцятого після слів «АТ «Укрпошта» доповнити 

словами і цифрами «у 2025 році»;
2) в абзаці двадцять другому слова «за програмою» замінити словами і цифрами 

«на 2025 рік за бюджетною програмою»;
3) в абзаці двадцять четвертому слова і цифри «грудня 2025 р.» замінити слова-

ми і цифрами «лютого 2026 р.»;
4) в абзаці двадцять п’ятому слова і цифри «січня 2026 р.» замінити словами і 

цифрами «лютого 2026 р.».
4. У пункті 14:
1) в абзаці другому цифри і слова «29 грудня 2025 р.» замінити цифрами і слова-

ми «1 березня 2026 р.»;
2) в абзаці третьому цифри і слова «1 лютого 2026 року» замінити цифрами і сло-

вами «1 березня 2026 року».
5. Абзац перший пункту 16 викласти в такій редакції:
«16. Мінсоцполітики надсилає Мінфіну до 7 січня 2026 р. інформацію про отри-

мувачів допомоги, отриману від технічного адміністратора Порталу Дія відповідно до 
пункту 10 цього Порядку, та до 30 січня 2026 р. — інформацію про отримувачів допо-
моги, отриману від АТ «Укрпошта» відповідно до пункту 13 цього Порядку, для здій-
снення верифікації відповідно до Закону України «Про верифікацію та моніторинг 
державних виплат». Мінфін здійснює верифікацію інформації про отримувачів допо-
моги і подає рекомендації за результатами верифікації Мінсоцполітики.».

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 грудня 2025 р. № 1640 
Київ

Деякі питання випуску облігацій внутрішньої 
державної позики з подальшим придбанням 

акцій додаткової емісії приватного 
акціонерного товариства «Українська 

фінансова житлова компанія» у 2025 році
Відповідно до статті 47 Закону України «Про Державний бюджет України на 2025 

рік» Кабінет Міністрів України постановляє: 
1. Міністерству фінансів з метою збільшення статутного капіталу приватного акці-

онерного товариства «Українська фінансова житлова компанія»:
1) здійснити до кінця 2025 року випуск облігацій внутрішньої державної позики в 

обмін на акції додаткової емісії приватного акціонерного товариства «Українська фі-
нансова житлова компанія» в загальному розмірі 30 000 000 000 гривень, з яких:

7000 000 000 гривень — із строком обігу чотири роки та ставкою доходу на рівні 
14,1 відсотка річних і купонним періодом шість місяців;

10 000 000 000 гривень — із строком обігу п’ять років та ставкою доходу на рівні 
12,9 відсотка річних і купонним періодом шість місяців;

13 000 000 000 гривень — із строком обігу сім років та ставкою доходу на рівні 
11 відсотків річних і купонним періодом шість місяців;

2) внести до статутного капіталу приватного акціонерного товариства «Українська 
фінансова житлова компанія» облігації внутрішньої державної позики на суму, що 
відповідає розміру, визначеному абзацом другим цього пункту, шляхом їх зарахуван-
ня на рахунок зазначеного товариства.

2. Міністерству економіки, довкілля та сільського господарства здійснити до кінця 
2025 року придбання у державну власність акцій додаткової емісії приватного акціо-
нерного товариства «Українська фінансова житлова компанія» в сумі 30 000 000 000 
гривень в обмін на облігації внутрішньої державної позики.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
ПОСТАНОВА 

від 12 грудня 2025 р. № 1642 
Київ

Про внесення змін до Порядку проведення 
оцінювання результатів службової 
діяльності державних службовців

Кабінет Міністрів України постановляє: 
Внести до Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
23 серпня 2017 р. № 640 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 70, ст. 2124; 2019 р., 
№ 56, ст.1944; 2022 р., № 81, ст.4992), зміни, що додаються.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 

від 12 грудня 2025 р. № 1642
ЗМІНИ, 

що вносяться до Порядку проведення оцінювання результатів 
службової діяльності державних службовців

1. У пункті 23:
1) доповнити пункт після абзацу чотирнадцятого новим абзацом такого змісту:
«Реалізація повноважень Прем’єр-міністра України або міністра, який здійснює 

координацію діяльності центрального органу виконавчої влади, діяльність якого 
спрямовується і координується безпосередньо Кабінетом Міністрів України, щодо 
оцінювання результатів службової діяльності керівників центральних органів вико-
навчої влади, діяльність яких спрямовується і координується безпосередньо Кабіне-
том Міністрів України, може здійснюватися шляхом оформлення протокольного рі-
шення Кабінету Міністрів України, в якому зазначаються пропозиції щодо результатів 
оцінювання службової діяльності державного службовця, який займає посаду дер-
жавної служби категорії «А», без урахування додатка 4 до цього Порядку.».

У зв’язку з цим абзаци п’ятнадцятий — дев’ятнадцятий вважати відповідно абза-
цами шістнадцятим — двадцятим;

2) абзац дев’ятнадцятий після слів і цифри «за формою згідно з додатком 4» до-
повнити словами і цифрами «, або відповідно до абзацу дев’ятнадцятого пункту 23 
цього Порядку,».

2. Пункт 24 після слів і цифри «за формою згідно з додатком 4» доповнити слова-
ми і цифрами «, або відповідно до абзацу дев’ятнадцятого пункту 23 цього Порядку».

3. Пункт 26 після слів і цифри «за формою згідно з додатком 4» доповнити слова-
ми і цифрами  «, або відповідно до абзацу дев’ятнадцятого пункту 23 цього Порядку».

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 5 грудня 2025 р. № 1385-р 
Київ

Про погодження утворення державної наукової 
установи «Науково-дослідний центр Сил 

підтримки Збройних Сил України»
1. Погодитися з пропозицією Міністерства оборони щодо утворення державної на-

укової установи «Науково-дослідний центр Сил підтримки Збройних Сил України» з 
віднесенням її до сфери управління зазначеного Міністерства.

2. Взяти до відома, що утворення і функціонування державної наукової устано-
ви «Науково-дослідний центр Сил підтримки Збройних Сил України» здійснюється 
в межах видатків, передбачених для Міністерства оборони у Державному бюджеті 
України на відповідний рік.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 10 грудня 2025 р. № 1392-р 
Київ

Про схвалення проекту Угоди (у формі обміну 
листами) між Урядом України та Організацією 

економічного співробітництва та розвитку  
щодо приєднання до Робочої групи щодо 
боротьби з хабарництвом у міжнародних 

ділових операціях Організації економічного 
співробітництва та розвитку як члена 

(Асоційованого члена) та до окремих правових 
інструментів Організації економічного 

співробітництва та розвитку, пов’язаних  
з отриманням нового статусу в цьому органі
Схвалити проект Угоди (у формі обміну листами) між Урядом України та Органі-

зацією економічного співробітництва та розвитку щодо приєднання до Робочої гру-
пи щодо боротьби з хабарництвом у міжнародних ділових операціях Організації еко-
номічного співробітництва та розвитку як члена (Асоційованого члена) та до окре-
мих правових інструментів Організації економічного співробітництва та розвитку, 
пов’язаних з отриманням нового статусу в цьому органі.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО

 �КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 10 грудня 2025 р. № 1393-р 
Київ

Про розподіл резерву освітньої  
субвенції з державного бюджету  
місцевим бюджетам у 2025 році

1. Відповідно до абзацу сьомогочастини третьої статті 1032 Бюджетного кодексу 
України здійснити розподіл резерву освітньої субвенції з державного бюджету місце-
вим бюджетам у 2025 році згідно з додатком.

2. Міністерству фінансів забезпечити внесення відповідних змін до розпису дер-
жавного бюджету.

Прем’єр-міністр України Ю. СВИРИДЕНКО
Додаток 

до розпорядження Кабінету Міністрів України  
від 10 грудня 2025 р. № 1393-р

РОЗПОДІЛ 
резерву освітньої субвенції з державного бюджету  

місцевим бюджетам у 2025 році

Код місцево-
го  бюджету

Назва місцевого бюджету  
адміністративно-територіальної одиниці

Обсяг 
субвенції 
(видатки 
спожи-
вання),  

тис. гри-
вень

0250200000 Бюджет Студенянської сільської територіальної громади 675,9
0251000000 Бюджет Оратівської селищної територіальної громади 883
0251400000 Бюджет Бабчинецької сільської територіальної громади 639,4

0252900000 Бюджет Брацлавської селищної територіальної громади 433,4
0254600000 Бюджет Махнівської сільської територіальної громади 227,5
0255900000 Бюджет Мурованокуриловецької селищної територіаль-

ної громади 
1283,6

0256200000 Бюджет Піщанської селищної територіальної громади 336,4
0256300000 Бюджет Погребищенської міської територіальної громади 801,8
0257400000 Бюджет Яришівської сільської територіальної громади 494,6
0350500000 Бюджет Устилузької міської територіальної громади 222,1
0353400000 Бюджет Сереховичівської сільської територіальної громади 337,9
0353600000 Бюджет Луківської селищної територіальної громади 136,1
0355200000 Бюджет Мар’янівської селищної територіальної громади 326,9
0355300000 Бюджет Доросинівської сільської територіальної громади 454,9
0356000000 Бюджет Локачинської селищної територіальної громади 678
0452200000 Бюджет Лихівської селищної територіальної громади 201,4
0456400000 Бюджет Затишнянської сільської територіальної громади 499,3
0550200000 Бюджет Шахівської сільської територіальної громади  283,4
0650500000 Бюджет Народицької селищної територіальної громади 916,4
0651700000 Бюджет Лугинської селищної територіальної громади 435
0652800000 Бюджет Краснопільської сільської територіальної громади 252,6
0653100000 Бюджет Ушомирської сільської територіальної громади 549,4
0653200000 Бюджет Чижівської сільської територіальної громади 1038,1
0653500000 Бюджет Брониківської сільської територіальної громади 310,5
0653600000 Бюджет Піщівської сільської територіальної громади 299
0654700000 Бюджет Вчорайшенської сільської територіальної громади 230,6
0655700000 Бюджет Андрушівської міської територіальної громади 571,7
0656000000 Бюджет Волицької сільської територіальної громади 328,5
0753600000 Бюджет Дубриницько-Малоберезнянської сільської тери-

торіальної громади
286,3

0755500000 Бюджет Сюртівської сільської територіальної громади 223,8
0852900000 Бюджет Воздвижівської сільської територіальної громади 350
0855100000 Бюджет Малинівської сільської територіальної громади 345,3
0955600000 Бюджет Поляницької сільської територіальної громади 325,6
0956200000 Бюджет Чернелицької селищної територіальної громади 522,9
1050300000 Бюджет Медвинської сільської територіальної громади 296,2
1151900000 Бюджет Піщанобрідської сільської територіальної громади 218,2
1153700000 Бюджет Кетрисанівської сільської територіальної громади 734
1154400000 Бюджет Онуфріївської селищної територіальної громади 526,5
1355900000 Бюджет Козівської сільської територіальної громади 653,6
1357000000 Бюджет Перемишлянської міської територіальної громади 1004,9
1450900000 Бюджет Кам’яномостівської сільської територіальної громади 220,9
1451300000 Бюджет Коблівської сільської територіальної громади 290,8
1451500000 Бюджет Мостівської сільської територіальної громади 363,8
1453400000 Бюджет Вільнозапорізької сільської територіальної громади 227,5
1454000000 Бюджет Софіївської сільської територіальної громади 214,5
1454600000 Бюджет Інгульської сільської територіальної громади 229,3
1455400000 Бюджет Привільненської сільської територіальної громади 299
1550800000 Бюджет Новокальчевської сільської територіальної гро-

мади
278,3

1650100000 Бюджет Білоцерківської сільської територіальної громади 790,9
1652500000 Бюджет Михайлівської сільської територіальної громади 222,8
1653300000 Бюджет Петрівсько-Роменської сільської територіальної 

громади
443,8

1653400000 Бюджет Козельщинської селищної територіальної громади 429,1
1654400000 Бюджет Чорнухинської селищної територіальної громади 303,3
1655500000 Бюджет Великорублівської сільської територіальної громади 335,2
1656200000 Бюджет Комишнянської селищної територіальної громади 345,1
1656600000 Бюджет Лютенської сільської територіальної громади   213,5
1656700000 Бюджет Мартинівської сільської територіальної громади 181,5
1750500000 Бюджет Підлозцівської сільської територіальної громади 294,5
1751000000 Бюджет Локницької сільської територіальної громади 253,1
1751200000 Бюджет Висоцької сільської територіальної громади 274,7
1752800000 Бюджет Повчанської сільської територіальної громади 273,7
1754500000 Бюджет Семидубської сільської територіальної громади 152,2
1754900000 Бюджет Варковицької сільської територіальної громади 225,6
1755000000 Бюджет Великомежиріцької сільської територіальної гро-

мади
277,4

1850300000 Бюджет Зноб-Новгородської селищної територіальної гро-
мади

217

1850500000 Бюджет Миколаївської селищної територіальної громади 440,2
1851700000 Бюджет Краснопільської селищної територіальної громади 373,1
1851900000 Бюджет Буринської міської територіальної громади 593,6
1852900000 Бюджет Андріяшівської сільської територіальної громади 441,9
1853200000 Бюджет Липоводолинської селищної територіальної гро-

мади 
281,5

1853600000 Бюджет Синівської сільської територіальної громади 564,5
1853800000 Бюджет Путивльської міської територіальної громади 998,6
1854000000 Бюджет Ворожбянської міської територіальної громади 234,8
1854200000 Бюджет Есманьської селищної територіальної громади 461,6
1854900000 Бюджет Хмелівської сільської територіальної громади 270,9
1855000000 Бюджет Юнаківської сільської територіальної громади 425,9
1950200000 Бюджет Білобожницької сільської територіальної громади 298,5
1950300000 Бюджет Васильковецької сільської територіальної громади 221
1950700000 Бюджет Золотниківської сільської територіальної громади 448,4
1950900000 Бюджет Іванівської сільської територіальної громади 153,1
1951000000 Бюджет Козлівської селищної територіальної громади 216,3
1951400000 Бюджет Лопушненської сільської територіальної громади 261,4
1952000000 Бюджет Підволочиської селищної територіальної громади 770,6
1952400000 Бюджет Скориківської сільської територіальної громади 293,5
1953300000 Бюджет Великодедеркальської сільської територіальної 

громади
171

1953700000 Бюджет Саранчуківської сільської територіальної громади 569,9
1954000000 Бюджет Зборівської міської територіальної громади 598,5
1955700000 Бюджет Заліщицької міської територіальної громади 589
2051100000 Бюджет Наталинської сільської територіальної громади 1056
2250100000 Бюджет Берездівської сільської територіальної громади 277,4
2250800000 Бюджет Новодунаєвецької селищної територіальної громади 672,2
2251300000 Бюджет Маківської сільської територіальної громади 225,6
2251500000 Бюджет Наркевицької селищної територіальної громади 218,7
2253300000 Бюджет Грицівської селищної територіальної громади 162,1
2253500000 Бюджет Смотрицької селищної територіальної громади 214,5
2253600000 Бюджет Жванецької сільської територіальної громади 275,6
2254400000 Бюджет Ямпільської селищної територіальної громади 613,4
2254800000 Бюджет Заслучненської сільської територіальної громади 218,2
2350700000 Бюджет Селищенської сільської територіальної громади 471,3
2350800000 Бюджет Ротмістрівської сільської територіальної громади 225,6
2356600000 Бюджет Катеринопільської селищної територіальної громади 473,2
2357200000 Бюджет Піщанської сільської територіальної громади 182
2357800000 Бюджет Шрамківської сільської територіальної громади 292,3
2453000000 Бюджет Ставчанської сільської територіальної громади 223,8
2550100000 Бюджет Вертіївської сільської територіальної громади 182,4
2550400000 Бюджет Макіївської сільської територіальної громади 274,7
2551400000 Бюджет Михайло-Коцюбинської селищної територіаль-

ної громади 
973,4

2551900000 Бюджет Комарівської сільської територіальної громади 464,7
2552200000 Бюджет Плисківської сільської територіальної громади 295,3
2552600000 Бюджет Малодівицької селищної територіальної громади 302,6
2552900000 Бюджет Сосницької селищної територіальної громади 451,4
2553000000 Бюджет Срібнянської селищної територіальної громади 956,1
2553100000 Бюджет Талалаївської селищної територіальної громади 313,8
2553400000 Бюджет Височанської сільської територіальної громади 579,2
2554900000 Бюджет Сухополов’янської сільської територіальної громади 516,9
2555200000 Бюджет Березнянської селищної територіальної громади 417,4
2555300000 Бюджет Дмитрівської селищної територіальної громади 165

___________  
Усього   48064,8
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оголошення
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 27.06.2025 ро-

ку винесено вирок за результатами розгляду кримінального проваджен-
ня №42022000000001016, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 16.12.2022 року за обвинуваченням Бородіної Світлани Василів-
ни, 30.12.1971 року народження, громадянки України, уродженки м. Лу-
ганськ, зареєстрованої та проживаючої за адресою: м. Луганськ, вул. Ща-
денко, буд. 21, кв. 81, раніше не судимої, у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 28,  
ч. 1 ст. 111-2 КК України; Михайліченко Олесі Петрівни, 16.06.1979 року 
народження, громадянки України, уродженки с. Пантелеймонівка м. Лі-
созаводськ Приморського краю, РФ, зареєстрованої та проживаючої за 
адресою: Луганська обл., Новопсковський р-н, смт Новопсков, вул. 8-го 
березня, буд. 17, раніше не судимої, у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК Украї-
ни; Пєвнєвої Ніни Миколаївни, 01.05.1961 року народження, громадянки 
України, уродженки Луганської області, зареєстрованої та проживаючої 
за адресою: Луганська обл., м. Старобільск, вул. Леніна, буд. 16, раніше 
не судимої, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5,  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України; Сопільник Тетяни Миколаїв-
ни, 10.03.1984 року народження, громадянки України, уродженки Луган-
ської області, зареєстрованої та проживаючої за адресою: Луганська обл., 
Старобільський р-н, смт Марківка, провулок Лермонтова, буд. 14, рані-
ше не судимої, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 
5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України; Глушкової Лариси Мико-
лаївни, 26.03.1975 року народження, громадянки України, уродженки Лу-
ганської області, зареєстрованої та проживаючої за адресою: Луганська 
обл., Щастинський р-н, смт Новоайдар, провулок Кірова, буд. 8-в, раніше 
не судимої, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5  
ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України; Устименко Валентини Бори-
сівни, 13.01.1986 року народження, громадянки України, уродженки Лу-
ганської області, зареєстрованої та проживаючої за адресою: Луганська 
обл., Міловський р-н, смт Мілове, вул. Шевченка, буд. 38, раніше не суди-
мої, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, 
ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України, яким ухвалено:

Бородіну Світлану Василівну визнати винуватою у вчиненні криміналь-
них правопорушень передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 111-1 КК України,  
ч. 3 ст. 27 ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України та призначити їй покарання,

- за ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 
8 (вісім) років, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з вико-
нанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій у державних органах України на строк 12 (дванадцять) років з 
конфіскацією всього належного їй майна.

- за ч. 3 ст. 27, ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України у виді позбавлен-
ня волі на строк 12 (двадцять) років, з позбавленням права обіймати по-
сади пов’язані з виконанням організаційно-розпорядчих та адміністратив-
но-господарських функцій на строк 15 (п’ятнадцять) років з конфіскацією 
всього належного їй майна.

На підставі ст. 70 КК України шляхом поглинання менш суворого пока-
рання більш суворим остаточно призначити Бородіній Світлані Василівни 
покарання у виді позбавлення волі на строк 12 (дванадцять) років з по-
збавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням організаційно-
розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у державних ор-
ганах України на строк 15 (п’ятнадцять) років з конфіскацією всього на-
лежного їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Боро-
діній С.В. рахувати з дня її фактичного затримання та реального виконан-
ня покарання у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою обраний ухвалою слід-
чого судді Шевченківського районного суду міста Києва від 18.04.2023 в 
порядку ч. 6 ст. 193 КПК України відносно Бородіної Світлани Василівни 
залишити без змін.

Михайліченко Олесю Петрівну визнати винуватою у вчиненні кри-
мінальних правопорушень передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, ч. 3  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України та призначити їй покарання,

- за ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 7 (сім) ро-
ків з позбавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у дер-
жавних органах України на строк 10 (десять) років з конфіскацією всьо-
го належного їй майна.

- за ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України у виді позбавлення волі на строк 
10 (десять) років, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належно-
го їй майна.

На підставі ст. 70 КК України шляхом поглинання менш суворого пока-
рання більш суворим остаточно призначити Михайліченко Олесі Петрів-
ні покарання у виді позбавлення волі на строк 10 (десять) років з позбав-
ленням права обіймати посади пов’язані з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій у державних орга-
нах України на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належ-
ного їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Ми-
хайліченко Олесі Петрівні рахувати з дня її затримання та реального вико-
нання покарання у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою обраний ухвалою слід-
чого судді Шевченківського районного суду міста Києва від 18.04.2023 в 
порядку ч. 6 ст. 193 КПК України відносно Михайліченко Олесі Петрівни 
залишити без змін.

Пєвнєву Ніну Миколаївну визнати винуватою у вчиненні кримінальних 
правопорушень передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, ч. 3 ст. 28 ч. 1  
ст. 111-2 КК України та призначити їй покарання,

- за ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 7 (сім) ро-
ків, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у дер-
жавних органах України на строк 10 (десять) років з конфіскацією всьо-
го належного їй майна.

- за ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 111-2 КК України у виді позбавлення волі на строк 
10 (десять) років, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських 
функцій на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належно-
го їй майна.

На підставі ст. 70 КК України шляхом поглинання менш суворого пока-
рання більш суворим остаточно призначити Пєвнєвій Ніні Миколаївні по-
карання у виді позбавлення волі на строк 10 (десять) років, з позбавлен-
ням права обіймати посади пов’язані з виконанням організаційно-розпо-
рядчих та адміністративно-господарських функцій у державних органах 
України на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належно-
го їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Пєв-
нєвій Ніні Миколаївні рахувати з дня її затримання та реального виконан-
ня покарання у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою обраний ухвалою слід-
чого судді Шевченківського районного суду міста Києва від 18.04.2023 в 
порядку ч. 6 ст. 193 КПК України відносно Пєвнєвої Ніни Миколаївни за-
лишити без змін.

Сопільник Тетяну Миколаївну визнати винуватою у вчиненні криміналь-
них правопорушень передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, ч. 3 ст. 28,  
ч. 1 ст. 111-2 КК України та призначити їй покарання,

- за ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 7 (сім) ро-
ків, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у дер-
жавних органах України на строк 10 (десять) років з конфіскацією всьо-
го належного їй майна.

- за ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України у виді позбавлення волі на строк 
10 (десять) років, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належно-
го їй майна.

На підставі ст. 70 КК України шляхом поглинання менш суворого пока-
рання більш суворим остаточно призначити Сопільник Тетяні Миколаївні 
покарання у виді позбавлення волі на строк 10 (десять) років, з позбав-
ленням права обіймати посади пов’язані з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій у державних орга-
нах України на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належ-
ного їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Со-
пільник Тетяні Миколаївні рахувати з дня її затримання та реального вико-
нання покарання у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою обраний ухвалою слід-
чого судді Шевченківського районного суду міста Києва від 12.04.2023 в 
порядку ч. 6 ст. 193 КПК України відносно Сопільник Тетяни Миколаївни 
залишити без змін.

Глушкову Ларису Миколаївну визнати винуватою у вчиненні криміналь-
них правопорушень передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України та ч. 3 ст. 28  
ч. 1 ст. 111-2 КК України та призначити їй покарання,

- за ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 7 (сім) ро-
ків, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у дер-
жавних органах України на строк 10 (десять) років з конфіскацією всьо-
го належного їй майна.

- за ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України у виді позбавлення волі на строк 
10 (десять) років, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належно-
го їй майна.

На підставі ст. 70 КК України шляхом поглинання менш суворого пока-
рання більш суворим остаточно призначити Глушковій Ларисі Миколаїв-
ні покарання у виді позбавлення волі на строк 10 (десять) років з позбав-
ленням права обіймати посади пов’язані з виконанням організаційно-роз-
порядчих та адміністративно-господарських функцій у державних орга-
нах України на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належ-
ного їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Глуш-
ковій Ларисі Миколаївні рахувати з дня її затримання та реального вико-
нання покарання у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою обраний ухвалою слід-
чого судді Шевченківського районного суду міста Києва від 12.04.2023 в 
порядку ч. 6 ст. 193 КПК України відносно Глушкової Лариси Миколаївни 
залишити без змін.

Устименко Валентину Борисівну визнати винуватою у вчиненні кри-
мінальних правопорушень передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, ч. 3  
ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України та призначити їй покарання,

- за ч. 5 ст. 111-1 КК України у виді позбавлення волі на строк 7 (сім) ро-
ків, з позбавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у дер-
жавних органах України на строк 10 (десять) років з конфіскацією всьо-
го належного їй майна.

- за ч. 3 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України у виді позбавлення волі на строк 
10 (десять) років з позбавленням права обіймати посади пов’язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських 
функцій на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього належно-
го їй майна.

На підставі ст. 70 КК України шляхом поглинання менш суворого пока-
рання більш суворим остаточно призначити Устименко Валентині Бори-
сівні покарання у виді позбавлення волі на строк 10 (десять) років з по-
збавленням права обіймати посади пов’язані з виконанням організаційно-
розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у державних ор-
ганах України на строк 11 (одинадцять) років з конфіскацією всього на-
лежного їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Усти-
менко Валентині Борисівні рахувати з дня її затримання та реального ви-
конання покарання у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою обраний ухвалою слід-
чого судді Шевченківського районного суду міста Києва від 12.04.2023 в 
порядку ч.6 ст. 193 КПК України відносно Устименко Валентини Борисів-
ни залишити без змін.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апе-
ляційної скарги, встановленого цим Кодексом, якщо таку скаргу не бу-
ло подано.

У разі подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не ска-
совано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляцій-
ної інстанції.

Апеляційна скарга подається до Київського Апеляційного суду через 
Шевченківський районний суд міста Києва протягом тридцяти діб з дня 
його проголошення, а засудженим, що перебуває під вартою, - в той са-
мий строк з моменту отримання копії вироку.

Суддя І.М. Міхєєва
________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що 16.06.2025 ро-

ку винесено вирок за результатами розгляду кримінального проваджен-
ня №22023000000000416, внесеного до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 21.04.2023 року за обвинуваченням Бережної Алли Леонідівни, 
07.06.1964 року народження, уродженки с. Криничне Старобільського ра-
йону Луганської області, громадянки України, зареєстрованої за адресою: 
Луганська обл., Старобільський р-н, с. Підгорівка, провулок Пригородній, 
3, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1  
КК України, яким ухвалено:

Бережну Аллу Леонідівну визнати винуватою у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України та призначи-
ти їй покарання у виді позбавлення волі на строк 8 (вісім) років, з позбав-
ленням права обіймати посади або займатися діяльністю пов’язаною з ви-
конанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господарських 
функцій на строк десять років з конфіскацією всього належного їй майна.

Початок строку відбування покарання у вигляді позбавлення волі Бе-
режній А.Л. рахувати з дня її затримання та реального виконання покаран-
ня у вигляді позбавлення волі.

Запобіжний захід у вигляді тримання під вартою, обраний ухвалою 
слідчого судді Шевченківського районного суду від 19.06.2024 в поряд-
ку ч. 6 ст. 193 КПК України відносно Бережної А.Л. залишити без змін.

Вирок суду набирає законної сили після закінчення строку подання апе-
ляційної скарги, встановленого цим Кодексом, якщо таку скаргу не бу-
ло подано.

У разі подання апеляційної скарги судове рішення, якщо його не ска-
совано, набирає законної сили після ухвалення рішення судом апеляцій-
ної інстанції.

Апеляційна скарга подається до Київського Апеляційного суду через 
Шевченківський районний суд міста Києва протягом тридцяти діб з дня 
його проголошення, а засудженим, що перебуває під вартою, - в той са-
мий строк з моменту отримання копії вироку.

Суддя І.М. Міхєєва 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Бєлову Олександру Юрійовичу, 13.03.1971 року 
народження, 12.12.2025 повідомлено про підозру у 
кримінальному провадженні № 42013110000001029 
від 25.11.2013 у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008), 
ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008), 
ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365 Кримінального кодексу Украї-
ни (ст. 365 із змінами, внесеними згідно із Законами 
№ 270-VI від 15.04.2008, № 1508-VI від 11.06.2009,  
№ 2808-VI від 21.12.2010; в редакції Закону № 3207-VI  
від 07.04.2011, № 746-VII від 21.02.2014); ч. 4  
ст. 41, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 Криміналь-
ного кодексу України (стаття 115 із змінами, внесе-
ними згідно із Законами № 270-VI від 15.04.2008 та 
№ 1707-VI від 05.11.2009); ч. 4 ст. 41, п.п. 1, 5, 12  
ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України (стат-
тя 115 із змінами, внесеними згідно із Законами  
№ 270-VI від 15.04.2008 та № 1707-VI від 05.11.2009), 
а саме в незаконному перешкоджанні проведенню 
зборів, мітингів, вуличних походів і демонстрацій; 
в перевищенні влади та службових повноважень; у 
вчиненні закінченого замаху на умисне вбивство; у 
вчиненні умисного вбивства.

Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик, повідомлен-
ня про підозру та відомості щодо підозрюваних, 
стосовно яких надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посилан-
ням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya».

Слідчий ДБР А. РУБАН

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про підозру

Гончаренку Віталію Андрійовичу, 12.11.1985 року 
народження, 12.12.2025 повідомлено про підозру у 
кримінальному провадженні № 42013110000001029 
від 25.11.2013 у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008), 
ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, вне-
сеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008), 
ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365 Кримінального кодексу Украї-
ни (ст. 365 із змінами, внесеними згідно із Законами 
№ 270-VI від 15.04.2008, № 1508-VI від 11.06.2009,  
№ 2808-VI від 21.12.2010; в редакції Закону № 3207-VI  
від 07.04.2011, № 746-VII від 21.02.2014); ч. 4  
ст. 41, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 Криміналь-
ного кодексу України (стаття 115 із змінами, внесе-
ними згідно із Законами № 270-VI від 15.04.2008 та 
№ 1707-VI від 05.11.2009); ч. 4 ст. 41, п.п. 1, 5, 12  
ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України (стат-
тя 115 із змінами, внесеними згідно із Законами  
№ 270-VI від 15.04.2008 та № 1707-VI від 05.11.2009), 
а саме в незаконному перешкоджанні проведенню 
зборів, мітингів, вуличних походів і демонстрацій; 
в перевищенні влади та службових повноважень; у 
вчиненні закінченого замаху на умисне вбивство; у 
вчиненні умисного вбивства.

Повний текст повідомлення про підозру розміщу-
ватиметься на веб-сайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик, повідомлен-
ня про підозру та відомості щодо підозрюваних, 
стосовно яких надано дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розслідування» за посилан-
ням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-
pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya».

Слідчий ДБР А. РУБАН

ПОВІДОМЛЕННЯ про підозру

Бондаренку Сергію Володимировичу, 15.03.1979 року народження, 12.12.2025 повідомлено про підозру у кримі-
нальному провадженні № 42013110000001029 від 25.11.2013 у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 2 ст. 28 (ст. 28 зі змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008), ч. 4 ст. 41, ст. 340; ч. 2 ст. 28 (ст. 28 
зі змінами, внесеними згідно із Законом № 270-VI від 15.04.2008), ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 365 Кримінального кодексу Укра-
їни (ст. 365 із змінами, внесеними згідно із Законами № 270-VI від 15.04.2008, № 1508-VI від 11.06.2009, № 2808-VI від 
21.12.2010; в редакції Закону № 3207-VI від 07.04.2011, № 746-VII від 21.02.2014); ч. 4 ст. 41, ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12  
ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України (стаття 115 із змінами, внесеними згідно із Законами № 270-VI від 
15.04.2008 та № 1707-VI від 05.11.2009); ч. 4 ст. 41, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 Кримінального кодексу України (стаття 115 
із змінами, внесеними згідно із Законами № 270-VI від 15.04.2008 та № 1707-VI від 05.11.2009), а саме в незаконному 
перешкоджанні проведенню зборів, мітингів, вуличних походів і демонстрацій; в перевищенні влади та службових по-
вноважень; у вчиненні закінченого замаху на умисне вбивство; у вчиненні умисного вбивства.

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубри-
ці «Повістки про виклик, повідомлення про підозру та відомості щодо підозрюваних, стосовно яких надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

Слідчий ДБР А. РУБАН

ПОВІДОМЛЕННЯ про початок здійснення спеціального досудового розслідування
Повідомляємо, що відповідно до ч. 3 ст. 297-4 Кримінального процесуального кодексу України - слідчим суддею 

Солом’янського районного суду міста Києва Фіцай О.Л. від 11.12.2025 винесено ухвалу у справі № 760/33931/25, 
якою надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42024110000000422, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 20.12.2024, за підозрою Лібова Віта-
лія Вікторовича, 23.03.1972 р.н., у  вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

ПОВІСТКА про виклик підозрюваного Лібова В.В. 
Підозрюваний Лібов Віталій Вікторович, 23.03.1972 р.н., громадянин України, уродженець м. Донецьк, який є ди-

ректором та кінцевим бенефіціарним власником ООО «ЧЕРНЫШЕВСКОЕ 22» (код підприємства - 9106015733, АР 
Крим), зареєстрований за адресою: Автономна Республіка Крим, Роздольненський р-н, смт Роздольне, вул. Кіро-
ва, буд. 27, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необхід-
но з’явитися 17.12.2025, 18.12.2025 та 19.12.2025 о 10 год. 00 хв. як підозрюваному у кримінальному провадженні 
№ 42024110000000422 від 20.12.2024 за ч. 1 ст. 111-2 КК України, з метою участі у допиті як підозрюваного, отриман-
ня повідомлення про початок здійснення спеціального досудового розслідування, отримання повідомлення про завер-
шення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлення з ни-
ми згідно ст. 290 КПК України, а також отримання обвинувального акту та реєстру матеріалів досудового розслідуван-
ня  у кримінальному провадженні № № 42024110000000422 від 20.12.2024, до старшого слідчого слідчого управління 
ГУ СБУ у м. Києві та Київській області Радь Василя Михайловича за адресою: м. Київ, просп. Перемоги, буд. 55.2. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримі-
нального процесуального кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.
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ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 27.04.2018 

у кримінальному провадженні № 22014130000000361 від 22.10.2014 пові-
домлено про підозру Бурякову Олександру Анатолійовичу, 28.08.1970 ро-
ку народження, зареєстрованому та проживаючому за адресою: Луганська 
область, м. Привілля, вул. Фермовська, 31, у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст. 260 КК України.

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Буряков Олександр Анатолійович, 28.08.1970 року 

народження, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луганська об-
ласть, м. Привілля, вул. Фермовська, 31, підозрюваний у вчиненні злочину, 
передбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися до першого заступни-
ка керівника Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Лин-
ника Станіслава Олександровича за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, проспект Д.Яворницького, 35, каб. 40, о 10.00 год 17.12.2025, 
о 10.00 год 18.12.2025 та о 10:00 год. 19.12.2025 у кримінальному прова-
дженні № 22014130000000361 від 22.10.2014 для вручення письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного та проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Телефон для зв’язку: 0953583372.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 13.11.2014 

у кримінальному провадженні № 12014130240001838 від 02.08.2014 пові-
домлено про підозру Абраменку Артему Сергійовичу, 06.12.1985 року на-
родження, зареєстрованому та проживаючому за адресою: Луганська об-
ласть, м. Лисичанськ, вул. Міліцейська, 54, у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч. 2 ст.  260 КК України (14.11.2014 матеріали кримінального прова-
дження стосовно підозрюваного Абраменка А.С. виділено в кримінальне 
провадження № 12014130240002698).

Повний текст повідомлення про підозру та пам’ятка про процесуальні 
права та обов’язки підозрюваного розміщуватимуться на веб-сайті Офі-
су Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості 
про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Громадянин України Абраменко Артем Сергійович, 06.12.1985 року наро-

дження, зареєстрований та проживаючий за адресою: Луганська область, 
м. Лисичанськ, вул. Міліцейська, 54, підозрюваний у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 2 ст. 260 КК України, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 
137, 276, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитися до першого заступни-
ка керівника Лисичанської окружної прокуратури Луганської області Лин-
ника Станіслава Олександровича, за адресою: Дніпропетровська область, 
м. Дніпро, проспект Д. Яворницького, 35, каб. 40 о 10.00 год 17.12.2025, 
о 10.00 год 18.12.2025 та о 10:00 год. 19.12.2025, у кримінальному прова-
дженні № 12014130240002698 від 14.11.2014 для вручення письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 260 КК 
України, для допиту в якості підозрюваного та проведення інших слідчих та 
процесуальних дій у зазначеному кримінальному провадженні. 

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно ма-
ти документ, який посвідчує особу. 

Поважні причини та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

Телефон для зв’язку: 0953583372.

Відповідно до ст.  ст.  111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України пові-
домляю, що 12.12.2025 складено повідомлення про зміну раніше повідо-
мленої підозри щодо Снегірьова Віталія Андрійовича, 07.11.1978 року на-
родження, уродженця міста Новочеркаськ Ростовської області Російської 
Федерації, громадянина України, остання відома адреса проживання: Лу-
ганська обл., м. Брянка, пл. Леніна, 3, кв. 41, про те, що він підозрюється 
у заволодінні чужим майном в особливо великих розмірах шляхом обману 
(шахрайстві), тобто у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 4 ст. 190 КК України, та державній зраді, тобто в діяннях, умисно 
вчинених громадянином України на шкоду суверенітетові, територіальній 
цілісності та недоторканності, обороноздатності, державній, економічній та 
інформаційній безпеці України: наданні іноземній державі та її представни-
кам допомоги в проведенні підривної діяльності проти України, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни (із змінами, внесеними згідно із Законами від 08.04.2014 № 1183-VII, від 
07.10.2014 № 1689-VII, які діяли на момент вчинення злочину);

Снегірьов Віталію Андрійовичу, 07.11.1978 року народження, Ви викли-
каєтесь на 10 год. 00 хв. 15.12.2025, 10 год. 00 хв. 16.12.2025 та 10 год. 
00 хв. 17.12.2025 до прокурора першого відділу першого управління Де-
партаменту нагляду за додержанням законів органами Державного бюро 
розслідувань Офісу Генерального прокурора Шульгіна С.О. за адресою: 
м. Київ, вул. Князів Острозьких, 8, каб. № 351, для вручення письмового 
повідомлення про зміну раніше повідомленої підозри у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 4 ст. 190, ч. 1 ст. 111 КК України, у кримінальному прова-
дженні № 62020050000001741 від 04.08.2020 та допиту як підозрюваного.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовуються 
заходи, передбачені ст. ст. 139, 140 Кримінального процесуального кодек-
су України: примусовий привід, грошове стягнення. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу.

Про кандидатів на посаду президента Національної академії аграрних наук України,  
допущених до конкурсу з обрання Загальними зборами НААН 

Національна академія аграрних наук України відповідно до Закону України «Про наукову і науково-тех-
нічну діяльність» та Статуту НААН оголосила про проведення виборів президента НААН та членів Прези-
дії НААН (постанова Президії НААН від 11.09.2025 №15/02, протокол №15), про що опубліковано у засо-
бах масової інформації (газета «Урядовий кур’єр» від 17 вересня 2025 р. №190 (8115), журнал «Вісник 
аграрної науки» №9 2025 р., сайт НААН).

На підставі висновків Тимчасової експертної комісії з розгляду документів кандидатів на посаду прези-
дента Національної академії аграрних наук України щодо відповідності поданих матеріалів вимогам зако-
нодавства України, Cтатуту НААН та умовам конкурсу Президія Національної академії аграрних наук Укра-
їни затвердила список кандидатів на посаду президента Національної академії аграрних наук України, до-
пущених до конкурсу з обрання Загальними зборами НААН:

• Гриник Ігор Володимирович
• ІВАНИШИН Володимир Васильович
• КУБІВ Степан Іванович
• ЛУПЕНКО Юрій Олексійович.
Президія Національної академії аграрних наук України оголосила також про обговорення визначених 

кандидатур. З виборчими програмами кандидатів (програмами розвитку Національної академії аграрних 
наук України) можна ознайомитись на сайті НААН.

Відгуки наукових установ, дійсних членів (академіків) та членів-кореспондентів НААН щодо кандидатів 
та представлених ними програм розвитку НААН приймаються до 15 січня 2026 року за адресою: Прези-
дія Національної академії аграрних наук України, вул. Михайла Омеляновича-Павленка, 9, Київ-10, 01010, 
E-mail: prezid@naas.gov.ua.

У випадку відправлення відгуків поштою датою їх подання вважається дата, зазначена на поштовому 
штемпелі. Відгуки, подані після закінчення встановленого строку, не розглядаються.

Телефон для довідок: 521-92-96.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового 

розслідування стосовно підозрюваного Аксененка Станіслава Анатолійовича
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра 11.12.2025 надано до-

звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 22025050000000016, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 03.01.2024 
стосовно Аксененка Станіслава Анатолійовича, 05.02.1986 року народження, уродженця 
смт Курахівка Покровського району Донецької області, зареєстроване місце проживання за 
адресою: Донецька область, Покровський район, смт Курахівка, вул. Горького, буд. 4, кв. 9, 
підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК АКСЕНЕНКА С.А.
Громадянин України Аксененко Станіслав Анатолійович, 05.02.1986 року народження, 

уродженець смт Курахівка Покровського району Донецької області, зареєстроване місце 
проживання за адресою: Донецька область, Покровський район, смт Курахівка, вул. Горь-
кого, буд. 4, кв. 9, на підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно з’явитись 
18.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 12 год. 00 хв. до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у 
м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до слідчого в ОВС – Жижоми Я.О. 
за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7 для завершення 
досудового розслідування, відкриття матеріалів, вручення обвинувального акта з додатками 
у кримінальному провадженні № 22024050000000016, внесеному до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 03.01.2024 за ч. 2 ст. 111 КК України, в якому Ви є підозрюваним у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік 
яких наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО НАДАННЯ ДОЗВОЛУ 

НА СПЕЦІАЛЬНЕ ДОСУДОВЕ 
РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді 
Основ’янського районного су-
ду м. Харкова від 10.12.2025 
(справа № 646/12508/24) нада-
но дозвіл на здійснення спеці-
ального досудового розсліду-
вання у кримінальному прова-
дженні № 42025222110000005 
від 24.02.2025 стосовно підо-
зрюваної Попової Ірини Анато-
ліївни, 11 липня 1972 року на-
родження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Херсонський міський суд Херсонської області викликає Макаренка Віталія Дмитровича, 21.07.1975 р.н., зареєстро-

ваного за адресою: Херсонська обл., м. Олешки, Житлоселище, 1, кв.74, у якості обвинуваченого на 23.12.2025 року о 
10:15 год. у підготовче судове засідання з розгляду кримінального провадження за обвинуваченням Макаренка В.Д., 
21.07.1975 р. н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, або документи,що посвідчують особу.
Суддя Н. К. Іванцова

____________________________________________________________________________________________
Сидорчук Валерій Афанасійович

 Херсонська область, Скадовський район, 
село Залізний Порт, вулиця Шкільна, буд. №81

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 20.11.2025 року надано дозвіл на здійснення спеці-
ального судового провадження у кримінальному провадженні №42023232200000067 від 23.03.2023 відносно Сидор-
чука Валерія Афанасійовича, 06.06.1964 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає у спеціальні судові засідання обвинуваченого Сидорчука Вале-

рія Афанасійовича, 06.06.1964 р.н., у кримінальному провадженні №42023232230000067, внесеному до ЄРДР 23.03.2023, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, які відбудуться о 10:00 годині 25.12.2025 
та о 10:00 годині 07.01.2026 в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примаченка, 6/29, каб. 704.

Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження може здійснювати-
ся за його відсутності згідно правил ст. 323 КПК України.

Суддя В. В. Бугрименко
____________________________________________________________________________________________

Чиленгіров Олександр Арсенович
Оренбурзька обл., Сорочинський р-н, с.Сборовський, вул. Центральна, 22

Бочаров Олександр Олександрович
Краснодарська обл, Лабінський р-н, с.Розове, вул. Свободи, 6, кв. 4

Муксимов Анвер Тагірович
Ставропольський Край, м. Ставропіль, вул. Артема, 2

Науменко Олександр Володимирович
Ростовська обл, м.Батайськ, мікрорайон Північний масів, 4, кв. 6

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області було надано дозвіл на здійснення спеціального судового 
провадження у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР 12.06.2023 за №12023230000001006 
за обвинуваченням Чиленгірова О.А., 29.09.2002 р.н., Муксимова А.Т., 06.04.1989 р.н., Бочарова О.О. 03.09.1995 р.н., 
Науменка О.В., 28.07.1978 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни до спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Херсонський міський суд Херсонської області викликає в судові засідання Чиленгірова О.А., 29.09.2002 р.н., Мук-

симова А.Т., 06.04.1989 р.н., Бочарова О.О. 03.09.1995 р.н., Науменка О.В., 28.07.1978 р.н., які обвинувачуваються у 
вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, які відбудуться о 09:20 год. 
18 грудня 2025 року, 10:00 год. 21 січня 2026 року, 09:00 год. 12 лютого 2026 року , 12:30 год. 17 лютого 2026 року, 
12:30 год. 17 березня 2026 року, 12:30 год. 23 березня 2026 року, 12:30 год. 01 квітня 2026 року, 12:30 год. 14 квіт-
ня 2026 року та 12:30 год. 23 квітня 2026 року в приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. Володимира Примачен-
ка, 6/29, каб. 409.

 Явка до суду є обов’язковою, у разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне провадження може здійснюва-
тися за його відсутності згідно правил ст. 134, 135, 323 КПК України.

Суддя Є. М. Булах

 ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про 

здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовно підозрюваної Перепелиці Зої Іванівни, 

14.02.1979 року народження, завершення 
досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів досудового розслідування 
підозрюваній Перепелиці Зої Іванівні,  

14.02.1979 року народження, та її захисникам
Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційно-

го суду від 11.12.2025 у справі № 991/12329/25 на-
дано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному проваджен-
ні №  52024000000000354 від 11.07.2024 стосов-
но Перепелиці Зої Іванівни, 14.02.1979 року наро-
дження (останнє відоме місце проживання: Київська 
обл., Бориспільський р-н, с. Петропавлівське, вулиця 
Травнева, 42; місце реєстрації: м. Київ, вул. Княжий 
Затон, 13, кв. 17), підозрюваної у вчиненні злочинів, 
передбачених ч. 5 ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України.

Також повідомляємо, що досудове розслідування 
у кримінальному провадженні № 52024000000000354 
від 11.07.2024 за підозрою Перепелиці З.І. у вчинен-
ні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5  
ст. 27, ч. 5 ст. 191 КК України, завершене, а зібрані 
під час розслідування докази є достатніми для скла-
дання обвинувального акта. 

Відповідно до вимог статей 283, 290 КПК України 
Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового 
розслідування як особисто, так і за допомогою за-
хисника, для чого Вам необхідно прибути до Націо-
нального антикорупційного бюро України. 

Отримати доступ до матеріалів досудового розслі-
дування та ознайомитися з ними, включаючи мож-
ливість робити копії або відображення матеріалів, з 
наданням достатнього для цього часу, Ви можете у 
приміщенні Національного антикорупційного бюро 
України за адресою: м. Київ, вул. Дениса Монастир-
ського, буд. 3, каб. 372, в період  часу з 9 год 00 хв до 
18 год 00 хв з понеділка по п’ятницю.

Повідомлення про виклик підозрюваного в судове засідання 
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває судо-

ва справа за клопотанням старшого детектива НАБУ Вишневсько-
го Юрія Вікторовича, погодженим прокурором САП Володіним Во-
лодимиром Юрійовичем, про встановлення строку ознайомлення 
із матеріалами досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 52025000000000530 від 18.09.2025.

Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного су-
ду від 30.07.2025 надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування у кримінальному провадженні   
№ 52023000000000024 від 18.01.2023 (кп №52025000000000530 
від 18.09.2025 виділене із кп № 52023000000000024 від 18.01.2023) 
щодо підозрюваної Глиняної Тетяни Анатоліївни, 24.11.1960 р.н.

 У зв’язку з цим, у судові засідання викликається: підозрювана – 
Глиняна Тетяна Анатоліївна, м. Біла Церква, пров. Костянтина Па-
устовського (ст.н. Чапаєвський 6-й), буд. 6, 09111.

 Судові засідання призначено на 12:00 16.12.2025; 11:00 
17.12.2025; 14:00 18.12.2025; 11:00 19.12.2025 за адресою: місто 
Київ, проспект Берестейський, 41, зала судових засідань № 1 но-
мер, тел.: +38044-585-27-43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua

У разі неприбуття у судове засідання підозрюваний повинен по-
відомити суд про причини неявки, інакше судовий розгляд кримі-
нального провадження здійснюватиметься за його відсутності. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі 
статтею 138 КПК України:

1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або су-

дового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, сти-

хійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи за місцем проживання протягом тривалого 

часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у 

зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови неможливості тимча-
сово залишити цей заклад;

6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб 
або серйозна загроза їхньому життю;

7) несвоєчасне одержання повідомлення про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення 

особи за викликом.
Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масо-

вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обви-
нувачені вважаються належним чином ознайомленими з її зміс-
том.

Слідчий суддя Віталій ДУБАС 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Плутахіна Олега 

Володимировича, 14.05.1986 року народження, громадянин України, уро-
дженець с. Антошкине Троїцького району Луганської області, зареєстро-
ваний за адресою: Луганська область Троїцький район, смт Троїцьке, вул. 
Вейделівська, буд.54, за обвинуваченням у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та ч. 2 ст. 111 КК України по кримі-
нальній справі № 727/12265/24. 

Судове засідання відбудеться 24.12.2025 року об 11:00 год. за адре-
сою: 58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Плутахіна Олега Володимировича у засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається належним чи-
ном ознайомленим з її змістом.

 Суддя Гавалешко П.С.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Шевченківський районний суд м. Чернівці викликає Антошина Сергія 

Сергійовича, 16.10.1970 року народження, громадянин Російської Фе-
дерації, уродженець м. Брянськ Російська Федерація, зареєстрованого 
та проживаючого за адресою: вул. Дуки, буд.62, кв.82, м. Брянськ, Ро-
сійська Федерація, за обвинуваченням у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч.3 ст.110-2 України по кримінальній справі  
№ 727/15638/25. 

Судове засідання відбудеться 19.12.2025 року о 12:00 год. за адресою: 
58001, м. Чернівці, вул. Кафедральна, 4, кабінет № 1.

Наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК 
України, з моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого 
Антошина Сергія Сергійовича у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином 
ознайомленим з її змістом.

Суддя Гавалешко П.С.

ОГОЛОШЕННЯ
НКРЕКП інформує про прийняття Київським окружним адміністративним су-

дом (адреса: м. Київ, бульвар Лесі Українки, 26а) до провадження адміністратив-
ної справи № 640/18858/19 (суддя Скрипка І.М.) за позовом акціонерного товари-
ства «Полтаваобленерго» до Національної комісії, що здійснює державне регу-
лювання у сферах енергетики та комунальних послуг про визнання протиправ-
ною та скасування постанови Національної комісії, що здійснює державне регу-
лювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до по-
станови НКРЕКП від 11.12.2018 № 1840» від 10.09.2019 № 1907.

Втрачене Свідоцтво про право власності  та Свідоцтво про право плавання під 
державним прапором  України на прогулянкове судно Sessa з реєстраційним  но-
мером «UA 2456 MA», зареєстроване на  Мороз Аліну Василівну, вважати недій-
сними.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Повідомлення про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Вишневецький 

Віктор Вікторович, 08.01.1968 року народження, українець, 
уродженець м. Донецьк Донецької області, зареєстрова-
ний за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. Арте-
ма, буд. 204А, кв. 70, та проживаючий за адресою: м. Ки-
їв, вул. Гончара Олеся, буд. 35, кв. 14-15, повідомляєть-
ся, що 13.12.2025 спеціальне досудове розслідування у 
кримінальному провадженні №22024101110000560 від 
26.07.2024, за підозрою Вишневецького В.В. у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, 
ч. 4 ст. 28 ч. 1 ст. 436-2, ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 436-2, ч. 4 ст. 28 
ч. 3 ст.  436-2, ч. 1 ст.  255, ч. 3 ст.  161 та ч. 4 ст.  28 ч. 3 
ст. 161 КК України, завершено та Ви маєте право ознайо-
митись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний громадянин Вишневецький Віктор Вікто-
рович, Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу 

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Забудько Та-

рас Іванович, 24.02.1977 року народження, громадянин 
України, уродженець м. Сокиряни Чернівецької облас-
ті, зареєстрований та проживаючий за адресою: Хмель-
ницька обл., м. Кам’янець-Подільський, вул. Тімірязєва, 
буд. 88, кв. 21, повідомляється, що 13.12.2025 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22024101110000560 від 26.07.2024, за підозрою За-
будька Т.І. у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 161 
КК України, завершено та Ви маєте право ознайомитись з 
усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний громадянин Забудько Тарас Іванович, 
Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового 

розслідування та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Зощук Олек-
сій Петрович, 07.05.1983 року народження, українець, 
громадянин України, уродженець м. Новгород-Волин-
ський Житомирської області, зареєстрований за адре-
сою: Хмельницька область, Кам’янець-Подільський ра-
йон, с. Філянівка, вул. Героїв Чорнобиля, 43, та прожива-
ючий за адресою: м. Київ, вул. Степана Рудницького (ко-
лишня Академіка Вільямса), буд. 15/3, кв. 151, повідомля-
ється, що 13.12.2025 спеціальне досудове розслідуван-
ня у кримінальному провадженні №22024101110000560 
від 26.07.2024, за підозрою Зощука О.П. у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 4 
ст. 28 ч. 1 ст. 436-2, ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 436-2, ч. 4 ст. 28 ч. 3 
ст. 436-2, ч. 2 ст. 255 та ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 161 КК України, 
завершено та Ви маєте право ознайомитись з усіма мате-
ріалами провадження. 

Підозрюваний громадянин Зощук Олексій Петрович, 
Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу  

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Калинчук Рус-

лан Васильович, 05.08.1987 року народження, громадянин 
України, уродженець с. Лоєва Івано-Франківської області, 
зареєстрований та проживаючий за адресою: Івано-Фран-
ківська обл., Надвірнянський р-н, с. Лоєва, вул. Довбуша, 
буд. 5, та проживаючий за адресою: м. Київ, вул. Степа-
на Рудницького (колишня Академіка Вільямса), буд. 15/3, 
кв.  151, повідомляється, що 13.12.2025 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні 
№22024101110000560 від 26.07.2024, за підозрою Калин-
чука Р.В. у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 161 КК України, 
завершено та Ви маєте право ознайомитись з усіма мате-
ріалами провадження. 

Підозрюваний громадянин Калинчук Руслан Васильо-
вич, Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК 
України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу 

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України Мойсієнко 

Микола Вікторович, 26.05.1983 року народження, грома-
дянин України, уродженець Російської Федерації, зареє-
стрований та проживаючий за адресою: Житомирська об-
ласть, м. Малин, вул. Неманіхіна, буд. 20, кв. 5, повідомля-
ється, що 13.12.2025 спеціальне досудове розслідування 
у кримінальному провадженні №22024101110000560 від 
26.07.2024, за підозрою Мойсієнка М.В. у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 2 
ст.  255, ч.  3 ст.  161 КК України – завершено та Ви має-
те право ознайомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрюваний громадянин Мойсієнко Микола Вікторо-
вич, Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК 
України, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення про завершення спеціального 
досудового розслідування та надання доступу 

до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст.  290 КПК України Жарких Ка-

терина Денисівна, 10.05.1994 року народження, грома-
дянка України, уродженка м. Києва, зареєстрована та 
проживаюча за адресою: м. Київ, вул. Васильківська, 
буд. 23/15, кв. 5, повідомляється, що 13.12.2025 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22024101110000560 від 26.07.2024, за підозрою Жарких 
К.Д. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 161 КК України – за-
вершено та Ви маєте право ознайомитись з усіма матеріа-
лами провадження. 

Підозрювана громадянка Жарких Катерина Денисівна, 
Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України 
Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матері-
али, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового 

розслідування та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України Овчарен-
ко Ірина Дмитрівна, 01.03.1978 року народження, грома-
дянка України, уродженка м. Донецьк Донецької облас-
ті, зареєстрована за адресою: Донецька область, м. До-
нецьк, вул.  Партизанський, буд. 37Б, кв. 11, прожива-
юча за адресою: м. Київ, вул. Перемишльська, буд. 2Г, 
кв. 275, повідомляється, що 13.12.2025 спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні 
№22024101110000560 від 26.07.2024, за підозрою Овча-
ренко І.Д. у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 161, 
ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 436-2 КК України, завершено та Ви має-
те право ознайомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрювана громадянка Овчаренко Ірина Дмитрівна, 
Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни, Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового 

розслідування та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України Клименко 
Лев Миколайович, 02.03.1999 року народження, грома-
дянин України, уродженець м. Києва, зареєстрований та 
проживаючий за адресою: м. Київ, вул. Вишгородська, 
буд. 4а, кв. 21, повідомляється, що 13.12.2025 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22024101110000560 від 26.07.2024, за підозрою Кли-
менка Л.М. у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 3 ст. 161 КК Украї-
ни, завершено та Ви маєте право ознайомитись з усіма ма-
теріалами провадження. 

Підозрюваний громадянин Клименко Лев Миколайо-
вич, Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК 
України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наяв-
ні матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

——————————————————————

Повідомлення   
про завершення спеціального досудового 

розслідування та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст.  290 КПК України Тюлькіна 
Олена Олегівна, 07.08.1982 року народження, громадян-
ка рф, уродженка м. Москва рф, зареєстрована та про-
живаюча за адресою: рф, м. Москва, вул. Добролюбова, 
буд. 9, кв. 72, повідомляється, що 13.12.2025 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні 
№22024101110000560 від 26.07.2024, за підозрою Тюль-
кіної О.О. у вчиненні кримінальних правопорушень, перед-
бачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 161 КК 
України, завершено та Ви маєте право ознайомитись з усі-
ма матеріалами провадження. 

Підозрювана громадянка Тюлькіна Олена Олегівна, Вам 
повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, 
які плануєте використовувати як доказ у суді.

Сообщение  
о завершении специального досудебного 
расследования и предоставлении доступа 
к материалам уголовного производства

В соответствии с требованиями ст.  290 УПК Украины 
Тюлькина Елена Олеговна, 07.08.1982 года рождения, 
гражданка рф, уроженка г. Москва рф, зарегистрирован-
ная и проживающая по адресу: рф, г. Москва, ул. Добро-
любова, дом 9, кв. 72, сообщается, что 13.12.2025 специ-
альное досудебное расследование по уголовному произ-
водству №22024101110000560 от 26.07.2024, по подозре-
нию Тюлькиной Е.О. в совершении уголовных правонару-
шений, предусмотренных ч. 6 ст.  111-1, ч. 2 ст.  255, ч. 4 
ст.  28 ч. 3 ст.  161 УК Украины - завершено и Вы имеете 
право ознакомиться со всеми материалами производства.

Подозреваемая гражданка Тюлькина Елена Олеговна, 
Вам сообщается, что в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины, 
Вы должны открыть стороне обвинения имеющиеся 
материалы, которые планируете использовать в качестве 
доказательства в суде.

——————————————————————

Повідомлення   
про завершення спеціального досудового 

розслідування та надання доступу до матеріалів 
кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України Степанова Таі-
сія Сєргіївна, 07.12.1990 року народження, громадянка рф, 
уродженка м. Іркутськ рф, зареєстрована та проживаюча 
за адресою: рф, Тамбовська область, смт Мучкапський, 
вул. Станціонна, буд. 145, повідомляється, що 13.12.2025 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному про-
вадженні №22024101110000560 від 26.07.2024, за підо-
зрою Степанової Т.С. у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 6 ст. 111-1, ч. 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28 
ч.  3 ст.  161 КК України, - завершено та Ви маєте право 
ознайомитись з усіма матеріалами провадження. 

Підозрювана громадянка Степанова Таісія Сєргіївна, 
Вам повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК Украї-
ни Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні ма-
теріали, які плануєте використовувати як доказ у суді.

Сообщение  
о завершении специального досудебного 
расследования и предоставлении доступа 
к материалам уголовного производства

В соответствии с требованиями ст.  290 УПК Украины 
Степанова Таисия Сергеевна, 07.12.1990 года рождения, 
гражданка рф, уроженка г. Иркутск рф, зарегистрирован-
ная и проживающая по адресу: рф, Тамбовская область, 
пгт Мучкапский, ул. Станционная, дом 145, сообщает-
ся, что 13.12.2025 специальное досудебное расследова-
ние по уголовному производству №22024101110000560 
от 26.07.2024, по подозрению Степановой Т.С. в соверше-
нии уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 111-
1, ч. 2 ст. 255, ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 161 УК Украины, - завер-
шено и Вы имеете право ознакомиться со всеми материа-
лами производства.

Подозреваемая гражданка Степанова Таисия Сер-
геевна, Вам сообщается, что в порядке ч.  6 ст.  290 УПК 
Украины Вы должны открыть стороне обвинения имею-
щиеся материалы, которые планируете использовать в ка-
честве доказательства в суде.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Клещенко Володимир Анатолійович, 28.02.1959 р. н., повідомляється, 
що ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпра від 11.12.2025 (судова справа 201/15846/25) задо-
волено клопотання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня (in absentia) у кримінальному провадженні №22024130000000410 від 18.07.2024 за Вашою підозрою у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Клещенко Володимир Анатолійович, 28.02.1959 р. н., зареєстрований за адресою: Луган-
ська обл., м. Довжанськ, пров. Сергія Лазо, буд. 8, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального проце-
суального кодексу України викликається у кримінальному провадженні №22024130000000410 від 18.07.2024 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сіверськодонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Лу-
ганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, б. 7, к. 131 на 17.12.2025 о 
10:00 годині, на 18.12.2025 о 10:00 годині, на 19.12.2025 о 10:00 годині для допиту в якості підозрюваного, у за-
значеному кримінальному провадженні та проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному про-
вадженні №22024130000000410 від 18.07.2024 та 22.12.2025 о 10:00 годині для отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлен-
ня з ними, вручення обвинувального акту з реєстром матеріалів досудового розслідування та відібрання розпис-
ки про їх отримання.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: накла-
дення грошового стягнення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@gmail.com

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Клещенко Володимир Анатолійович, 28.02.1959 року 
народження, зареєстрований за адресою: Луганська область, м. Довжанськ, пров. Сергія Лазо, буд. 8, про те, що 
22 грудня 2025 року спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні №22024130000000410 від 
18.07.2024, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України, буде завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудово-
го розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 22 грудня 2025 року до слідчого відділу 3 управління 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа Шев-
ченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ СУДОВОГО РІШЕННЯ  
ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО 
Ухвалою слідчого судді Подільського районного суду м. Кропивницького від 11.12.2025 (судова справа № 405/7158/25) 

надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22025120000000124 
від 23.09.2025 стосовно підозрюваного Аверкієва Сергія Олександровича, 03.10.1973 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 110-2 КК України. У зв’язку із ухваленим судовим рішенням про здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кри-
мінального процесуального кодексу України підозрюваному Аверкієву С.О., 03.10.1973 р.н., повідомляємо, що Вам необ-
хідно з’явитись 18.12.2025 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській області, за 
адресою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4, для допиту в якості підозрюваного, а також про-
ведення слідчих та процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні. 

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам необхідно 
з’явитись 19.12.2025 о 10:00 до слідчого відділу управління Служби безпеки України в Кіровоградській області, за адре-
сою: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Шульгиних, 4 для вручення повідомлення про завершення досудо-
вого розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкриття матеріалів іншій стороні), а саме для надання до-
ступу до матеріалів кримінального провадження, а також для вручення обвинувального акту, реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування та відібрання розписки про їх отримання. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі: можливість за-
стосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду. 

Телефон для зв’язку: +380522399449

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРИНЯТИИ СЛЕДСТВЕННЫМ СУДЬЕЙ РЕШЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ СПЕЦИАЛЬНОГО 
ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ И ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ПОДОЗРЕВАЕМОГО

Определением следственного судьи Подольского районного суда г. Кропивницкого от 11.12.2025 (судебное дело № 405/7158/25) 
дано разрешение на осуществление специального досудебного расследования в уголовном производстве №22025120000000124 
от 23.09.2025 относительно подозреваемого Аверкиева Сергея Александровича, 03.10.1973 г.р., в совершении уголовного право-
нарушения, предусмотренного ч. 4 ст. 110-2 УК Украины. В связи с принятым судебным решением об осуществлении специально-
го досудебного расследования в указанном уголовном производстве, в соответствии с требованиями ст. ст. 133, 135, 137 Уголов-
ного процессуального кодекса Украины подозреваемому Аверкиеву С.А., 03.10.1973 г.р., сообщаем, что Вам необходимо явиться 
18.12.2025 в 10:00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской области по адресу: Киро-
воградская область, г.Кропивницкий, ул. Шульгиных, 4 для допроса в качестве подозреваемого, а также проведения следственных 
и процессуальных действий в указанном уголовном производстве.

Кроме того, в связи с тем, что в ближайшее время планируется завершение досудебного расследования, Вам необходимо 
явиться 19.12.2025 в 10.00 в следственный отдел управления Службы безопасности Украины в Кировоградской области, по адре-
су: Кировоградская область, г. Кропивницкий , ул. Шульгиных, 4 для вручения уведомления о завершении досудебного расследо-
вания и выполнения требований ст. 290 УПК Украины (открытие материалов другой стороне), а именно для предоставления досту-
па к материалам уголовного производства, а также для вручения обвинительного акта, реестра материалов досудебного рассле-
дования и отобрания расписки об их получении.

Уважительные причины неприбытия и последствия неприбытия указаны в ст. ст. 138, 139 УПК Украины, в том числе: возмож-
ность применения привода, наложение денежного взыскания, осуществление специального судебного рассмотрения.

Телефон для связи: +380522399449.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозру Пархоменко Л.К. 

 Громадянка України Пархоменко Людмила Костян-
тинівна, 06.02.1967 року народження, у відповідності 
до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідо-
мляється про підозру у кримінальному провадженні за 

№  22024050000002085 від 09.07.2024, у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, тоб-
то у добровільному обранні до незаконних органів вла-
ди, створених на тимчасово окупованій території, у то-
му числі до окупаційної адміністрації держави-агресо-
ра, тобто у скоєнні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч.  5 ст.  111-1 КК України (колабораційна 
діяльність).

Повний текст повідомлення про підозру розміщено 
на вебсайті Офісу Генерального прокурора України у 
рубриці «Повістки про виклик». 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
 Громадянка України Пархоменко Людмила Костян-

тинівна, 06.02.1967 року народження, зареєстроване 
місце проживання: Донецька область, м. Торез, мікро-
район 30 лет Побєди 18/26, на підставі ст. ст. 133, 135, 
297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 17.12.2025 
з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 18.12.2025 з 09 год. 
00 хв. до 14 год. 00 хв., 19.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 
14 год. 00 хв., до адміністративної будівлі Маріуполь-
ської окружної прокуратури Донецької області, за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Воло-
димира Мономаха, буд. 6, для вручення повідомлен-
ня про підозру, допиту в якості підозрюваної та прове-
дення інших процесуальних дій у кримінальному прова-
дженні № 22024050000002085 від 09.07.2024, за озна-
ками кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України.

 Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозру Майбороді Людмилі Миколаївні

Громадянка України Майборода Людмила Миколаїв-
на, 14.12.1952 року народження, у відповідності до ви-
мог ст.  ст.  111, 135, 278 КПК України Вам повідомля-
ється про підозру у кримінальному провадженні, вне-
сеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12025052770000119 від 19 березня 2025 року, у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст.  111-1 КК Украї-
ни, у колабораційній діяльності, тобто у здійсненні гро-
мадянином України дій, спрямованих на впровадження 
стандартів освіти держави-агресора у закладах освіти.

 Повний текст повідомлення про підозру розміще-
но на вебсайті Офісу Генерального прокурора у ру-
бриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-
vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-
rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
 Громадянка України Майборода Людмила Миколаїв-

на, 14.12.1952 року народження, на підставі ст. ст. 133, 
135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 
17.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 18.12.2025 
з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв., 19.12.2025 з 09 год. 
00 хв. до 18 год. 00 хв., до приміщення Маріупольської 
окружної прокуратури Донецької області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Володимира 
Мономаха буд. 6, для вручення повідомлення про під-
озру, допиту в якості підозрюваної та проведення ін-
ших процесуальних дій у кримінальному провадженні 
№ 12025052770000119 від 19 березня 2025 року, у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на 
виклик без поважних причин, перелік яких наведений 
у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені 
ст. 139 КПК України.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Основ’янський районний суд міста Харкова повідомляє Головніна Олександра Володи-
мировича, що вироком цього суду від 08.12.2025 року Головніна Олександра Володимиро-
вича, 11.03.1981 року народження, визнано винним у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, та призначено йому покарання у виді 13 
(тринадцяти) років позбавлення волі з позбавленням права займати посади, пов`язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у органах 
державної влади та місцевого самоврядування України, строком на 10 (десять) років, з кон-
фіскацією всього майна, яке є його особистою власністю.

Строк відбування основного покарання Головніним Олександром Володимировичем, 
11.03.1981 року народження рахувати з моменту приведення вироку до виконання, тобто з 
моменту фактичного його затримання.

Строк додаткового покарання у виді позбавлення права займати посади, пов`язані з ви-
конанням організаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій, у орга-
нах державної влади та місцевого самоврядування України, обчислювати з моменту відбут-
тя основного покарання.

Стягнути з Головніна Олександра Володимировича, 11.03.1981 року народжен-
ня, на користь держави судові витрати за проведення судово-почеркознавчої експер-
тизи №  СЕ-19/121-23/24280-ПЧ від 01.11.2023 року у розмірі 6692 (шість тисяч шістсот 
дев’яносто дві) гривень 00 копійки.

Вирок може бути оскаржено до Харківського апеляційного суду через Основ`янський ра-
йонний суд міста Харкова шляхом подачі апеляції протягом тридцяти днів з дня його про-
голошення.

Вирок, якщо інше не передбачено цим Кодексом, набирає законної сили після закінчен-
ня строку подання апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апе-
ляційної скарги вирок, якщо його не скасовано, набирає законної сили після прийняття рі-
шення судом апеляційної інстанції.

Відповідно до положень частини третьої статті 400 КПК України якщо апеляційну скар-
гу подано обвинуваченим, щодо якого судом ухвалено вирок за результатами спеціально-
го судового провадження, суд поновлює строк за умови надання обвинуваченим підтвер-
дження наявності поважних причин, передбачених статтею 138 цього Кодексу, та надсилає 
апеляційну скаргу разом із матеріалами кримінального провадження до суду апеляційної 
інстанції з дотриманням правил, передбачених статтею 399 цього Кодексу.

Відповідно до ч. 15 ст. 615 КПК України в умовах дії воєнного стану після складання та 
підписання повного тексту вироку суд має право обмежитися проголошенням його резолю-
тивної частини з обов`язковим врученням учасникам судового провадження повного тексту 
вироку в день його проголошення.

Копію вироку не пізніше наступного дня після ухвалення цього судового рішення наді-
слати за місцем реєстрації Головніна Олександра Володимировича, 11.03.1981 року наро-
дження.

Роз`яснити обвинуваченому право подати клопотання про помилування, право ознайо-
митися з матеріалами справи, з журналом судового засідання і подати на нього письмо-
ві зауваження.

Учасники справи можуть отримати інформацію щодо даної справи в мережі Інтернет за 
веб-адресою сторінки на офіційному веб-порталі судової влади України - https://court.gov.
ua/sud2035/.

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що підготовче су-
дове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за 
№42016000000002617 від 28.09.2016, за обвинуваченням Бердієвої 
Барно Алимівни, 08 березня 1955 року народження, у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
призначене на 14 год. 30 хв. 16.12.2025 у приміщенні Дарницького 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 
7/13, каб. 15. Поважні причини неприбуття на виклик суду передбаче-
ні у ст. 138 КПК України.

Звертаємо увагу, що розгляд кримінального провадження стосов-
но Вас може здійснюватися у режимі відеоконференції відповідно до 
п. 1 ч. 1 ст. 336 КПК України під час трансляції з іншого приміщення, 
у тому числі яке знаходиться поза межами приміщення суду (дис-
танційне судове провадження) або з власних технічних засобів, як-
що Ви не маєте можливості особисто прибути до суду. Ви маєте пра-
во залучити адвоката за власним вибором, у разі укладення Вами до-
говору щодо надання правової допомоги Ваш захисник може брати 
участь у судовому розгляді в режимі відеоконференції з власних тех-
нічних засобів. 

У той самий час у цьому кримінальному провадженні відповідно до 
п. 8 ч. 2 ст. 52 КПК України на підставі ухвали суду Регіональним цен-
тром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у м. Києві 
залучено захисника Вернера М.А., якому надсилаються копії всіх про-
цесуальних документів та судових рішень у зазначеному криміналь-
ному провадженні.

За положеннями абз. 8 ч. 3 ст. 323 КК України КПК України перед-
бачено, що з моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження об-
винувачена вважається належним чином ознайомленою з його зміс-
том.  Разом з тим обвинувачена, яка обізнана про кримінальне про-
вадження стосовно неї та повідомлена про дату та час судового засі-
дання, ухилятиметься від суду, буде вважатися такою, що відмови-
лась від свого права брати участь у судовому розгляді стосовно себе. 
Це також буде мати наслідком призначення Вам захисника за рахунок 
держави, а кримінальне провадження може здійснюватися за Вашої 
відсутності в порядку спеціального судового провадження. Ви може-
те звернутись до працівників суду за телефоном: +38(044)298-58-60 
та на електронну адресу суду: inbox@dr.ki.court.gov.ua.

Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримінальному про-
вадженні рішення стосовно Вас можете дізнатися за посиланням на 
сайті Єдиного державного реєстру судових рішень url: https://reyestr.
court.gov.ua/, використовуючи для пошуку єдиний номер судової 
справи № 753/11042/22.

Суддя Марина БОНДАРЕНКО

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, що підготов-
че судове засідання у кримінальному провадженні, внесеному до 
ЄРДР за №42025010000000012 від 11.03.2025, за обвинувачен-
ням Собєщанської Надії Василівни, 13 квітня 1976 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1  
ст. 111 КК України, призначене на 13 год. 30 хв. 16.12.2025 у при-
міщенні Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13, каб. 15. Поважні причини неприбуття на 
виклик суду передбачені у ст. 138 КПК України.

Звертаємо увагу, що розгляд кримінального провадження сто-
совно Вас може здійснюватися у режимі відеоконференції відповід-
но до п. 1 ч. 1 ст. 336 КПК України під час трансляції з іншого примі-
щення, у тому числі яке знаходиться поза межами приміщення су-
ду (дистанційне судове провадження) або з власних технічних засо-
бів, якщо Ви не маєте можливості особисто прибути до суду. Ви ма-
єте право залучити адвоката за власним вибором, у разі укладення 
Вами договору щодо надання правової допомоги Ваш захисник мо-
же брати участь у судовому розгляді в режимі відеоконференції з 
власних технічних засобів.  У той самий час у цьому кримінально-
му провадженні відповідно до п. 8 ч. 2 ст. 52 КПК України на підставі 
постанови слідчого Північним міжрегіональним центром з надання 
безоплатної правничої допомоги залучено захисника Панову С.А., 
якій надсилаються копії всіх процесуальних документів та судових 
рішень у зазначеному кримінальному провадженні.

За положеннями абз. 8 ч. 3 ст. 323 КК України КПК України пе-
редбачено, що з моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюджен-
ня обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з йо-
го змістом. 

Разом з тим обвинувачена, яка обізнана про кримінальне про-
вадження стосовно неї та повідомлена про дату та час судового за-
сідання, ухилятиметься від суду, буде вважатися такою, що відмо-
вилась від свого права брати участь у судовому розгляді стосов-
но себе. Це також буде мати наслідком призначення Вам захисни-
ка за рахунок держави, а кримінальне провадження може здійсню-
ватися за Вашої відсутності в порядку спеціального судового про-
вадження. Ви можете звернутись до працівників суду за телефо-
ном: + 38(044)298-58-60 та на електронну адресу суду: inbox@dr.ki.
court.gov.ua.

Про подальший судовий розгляд та ухвалені у кримінально-
му провадженні рішення стосовно Вас можете дізнатися за поси-
ланням на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень url: 
https://reyestr.court.gov.ua/, використовуючи для пошуку єдиний но-
мер судової справи № 753/13381/25.

Суддя Марина БОНДАРЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ  
У ВЧИНЕННІ КРИМІНАЛЬНОГО ПРАВОПОРУШЕННЯ, 

ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ
РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО  

РОЗСЛІДУВАННЯ ТА ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Відповідно до ст. ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України пові-

домляю, що  у кримінальному провадженні № 22025011000000075 від 
19.03.2025 із попередньою правовою кваліфікацією за ч. 1 ст. 111 КК Укра-
їни, складено письмове повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри у вчиненні кримінального правопорушення, згідно з яким громадянин 
України Приймак Андрій Олегович, 27.11.1987 р.н., підозрюється у вчиненні 
державної зради, тобто діянні, умисно вчиненому громадянином України на 
шкоду суверенітетові, територіальній цілісності та недоторканності України, 
а саме: наданні іноземній державі та її представникам допомоги у проведен-
ні підривної діяльності проти України, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Одночасно з цим, ухвалою слідчого судді Дніпровського районного су-
ду міста Києва надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у рамках кримінального провадження № 22025011000000075 від 
19.03.2025 за підозрою громадянина України Приймака Андрія Олеговича, 
27.11.1987 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України, викликається підозрюва-

ний Приймак Андрій Олегович, 27.11.1987 року народження, та його захис-
ник на 17.12.2025, 18.12.2025 та 19.12.2025 в період часу: з 09 год. 00 хв. до 
18 год. 00 хв. до т.в.о. начальника 3 відділу слідчого управління (з дислокаці-
єю у м. Київ) ГУ СБУ в Автономній Республіці Крим Водяного Дениса Михай-
ловича (м. Київ, вул. Поправки Юрія, 14-А, каб. 9), або до прокурора відділу 
процесуального керівництва у кримінальних провадженнях слідчих терито-
ріального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у міс-
ті Мелітополі, що поширює свою діяльність на Автономну Республіку Крим 
та місто Севастополь, прокуратури Автономної Республіки Крим та міста Се-
вастополя Гафарова Артура Равільовича (м. Київ, вул. Ділова, 24) для вру-
чення повідомлення про підозру, повідомлення про зміну раніше повідомле-
ної підозри у вчиненні кримінального правопорушення, ознайомлення із ма-
теріалами кримінального провадження, вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів у порядку ст. 290 КПК України, а також для участі у прове-
денні слідчих та процесуальних дій при здійсненні спеціального досудово-
го розслідування.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
ГРОМАДЯНИНА РЕСПУБЛІКИ МОЛДОВА 

ОЛЕГА ТОПОЛЬСЬКОГО (OLEG TOPOLSCHI)
Олег Топольський (Oleg Topolschi), 01.03.1979 року народження, уро-

дженець Республіки Молдова, зареєстрований за адресою: Одеська об-
ласть, Одеський район, смт Авангард, вул. Європейська, буд. 9, кв. 109, 
відповідно до вимог стст. 42, 133, 135-139 КПК України Вам необхід-
но з’явитися в каб. №289/14 до слідчого в ОВС СВ УСБУ в Одеській облас-
ті Яблонського Євгенія Олеговича за адресою: м. Одеса, вул. Єврейська, буд. 
43, тел.  0487222208, для проведення слідчих та процесуальних дій у кри-
мінальному провадженні № 22025160000000548 від 30.10.2025 за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 114-1 
КК України: 16.12.2025 о 10 год. 00 хв. для вручення повідомлення про під-
озру, пам’ятки про процесуальні права та обов’язки підозрюваного та допи-
ту як підозрюваного; 17.12.2025 о 10 год. 00 хв. для участі у проведенні од-
ночасного допиту; 18.12.2025 о 10 год. 00 хв. для участі у пред’явленні осо-
би для впізнання.

При собі Вам необхідно мати паспорт або інший документ, що посвідчує 
особу.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані в                          
ст.ст. 138,139 КПК України.

CITAȚIE
PRIVIND PROVOCAREA CETĂȚEANULUI REPUBLICII 

MOLDOVA
OLEG TOPOLSCHI

Oleg Topolschi, născut la 01 martie 1979, originar din Republica 
Moldova, cu domiciliul pe adresa: regiunea Odesa, raionul Odesa, 
orașul Avanhard, strada Yevropeyska, blocul 9, apartamentul 109, 
în conformitate cu cerințele articolelor 42, 133, 135-139 din Codul de 
procedură penală al Ucrainei, trebuie să se prezinte în biroul nr. 289/14 
la anchetatorul din Serviciul Operativ-Militar al Serviciului de Securitate 
Internă al Serviciului de Securitate al Ucrainei din regiunea Odesa, 
Yablonskyi Yevhenii fiul lui Oleh, la adresa: Odesa, strada Yevreyska, 
blocul 43, tel. 0487222208, pentru efectuarea acțiunilor de investigație 
și procedurale în cadrul procedurilor penale nr. 22025160000000548 
din 30.10.2025, pe baza unei infracțiuni prevăzute la articolul 28 partea 
1, articolul 114-1 partea 1 din Codul penal al Ucrainei: 16.12.2025, 
ora 10:00, pentru înmânarea unei notificări de suspiciuni, a unui 
memorandum privind drepturile și obligațiile procedurale ale suspectului 
și interogatoriul în calitate de suspect; 17.12.2025, ora 10:00, pentru 
participarea la efectuarea unui interogatoriu simultan; 18.12.2025, 
ora 10:00, pentru participarea la prezentarea unei persoane pentru 
identificare.

Trebuie să aveți un pașaport sau alt document de identitate asupra 
dumneavoastră.

Motivele întemeiate pentru neprezentare și consecințele 
neprezentării sunt specificate în articolele 138 și 139 din Codul de 
procedură penală al Ucrainei.

Повістка про виклик обвинувачених
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених Перву-

ніна Владислава Борисовича, 09.09.1988 року народження, уродженця с. Ко-
ромисловищина Нолінського району Кіровської області Російської Федера-
ції, громадянина Російської Федерації, проживає за адресою: РФ, Кіровська 
обл., Нолінський р-н, с. Карачі, вул. Молодіжна, буд. 23, та Салінова Серіка 
Булатовича, 17.05.1994 року народження, уродженця смт Дергачі Дергачів-
ського району Саратовської області Російської Федерації, громадянина Ро-
сійської Федерації, проживає за адресою: РФ, Саратовська обл., Дергачів-
ський р-н, смт Дергачі, вул. Вокзальна, 8, кв. 6, у вчиненні кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого, ч. 1 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, яке призначено на 23 грудня 2025 року о 
10:35 годині.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження (справа 
№ 367/10323/25) відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київ-
ської області за адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7, під 
головуванням судді Карабази Н. Ф.

У разі неявки обвинувачених до суду дана повістка вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове обвиняемых
  Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых: 

Первунина Владислава Борисовича, 09.09.1988 г. р., уроженец 
с.  Коромысловщина, Нолинского района, Кировской области, Российской 
Федерации, гражданина Российской Федерации, проживающего по адресу: 
РФ, Кировская обл., Нолинский р-н, с. Карачи, ул. Молодежная, д. 23, и Са-
линова Серика Булатовича, 17.05.1994 г. р., уроженец пгт. Дергачи, Дерга-
чевского района, Саратовской области, Российской Федерации, граждани-
на Российской Федерации, проживающего по адресу: РФ, Саратовская обл., 
Дергачевский р-н, пгт. Дергачи, ул. Вокзальная, 8, кв. 6, в совершении уго-
ловного правонарушения (преступления), предусмотренного ч. 1 ст. 28, ч. 1 
ст. 438 УК Украины, в подготовительное судебное заседание назначенное на 
23 декабря 2025 года в 10:35 час. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или доку-
мент, удостоверяющий личность. Рассмотрение уголовного производства 
(дело №367/10323/25) состоится в помещении Ирпенского городского суда 
Киевской области по адресу: Киевская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 
7, под председательством судьи Карабазы Н.Ф.

В случае неявки обвиняемых в суд данная повестка считается надлежа-
щим уведомлением, а уголовное производство будет осуществляться из-за 
отсутствия обвиняемого в порядке специального судебного производства.

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинувачених: Данаєва Володимира Володимировича та На-

врузалієва Аділа Імрамовича для участі в підготовчому судовому засіданні у кримінальному провадженні, внесено-
му 10.06.2024 в Єдиний реєстр досудових розслідувань за №12024000000001089 по обвинуваченню Данаєва Во-
лодимира Володимировича, 25.12.1991 р. н., мешкає: російська федерація, м. Санкт-Петербург, просп. Ленінський, 
буд. 84, корп. 2А, кв. 458, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 КК Украї-
ни; Наврузалієва Аділа Імрамовича, 30.06.1995 р. н., мешкає: російська федерація, республіка Дагестан, м. Кізляр,  
вул. Гамидова, буд. 4, кв. 10, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 України, 
яке відбудеться 22.01.2026 року о 09-45 год. в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за адресою: 
Київська обл., м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемых: Данаева Владимира Владимировича и На-

врузалиева Адила Имрамовича для принятия участия в подготовительном судебном заседании в уголовном произ-
водстве, внесенном 10.06.2024 в Единый реестр досудебных расследований №12024000000001089 по обвинению 
Данаева Владимира Владимировича, 25.12.1991 г. р., проживающего: российская федерация, г. Санкт-Петербург, 
просп. Ленинский, дом 84, корпус 2А, кв. 458, в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2  
ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины; Наврузалиева Адила Имрамовича, 30.06.1995 г. р., проживающего: российская фе-
дерация, республика Дагестан, г. Кизляр, ул. Гамидова, дом 7, кв. 10, в совершении уголовного правонарушения, 
предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 438 УК Украины, которое состоится 22.01.2026 года в 09:45 в помещении Ир-
пенского городского суда Киевской области по адресу: Киевская обл., г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

Суддя М.П. Одарюк

Повістка про виклик до суду в кримінальному провадженні
 Ірпінський міський суд Київської області викликає обвинуваченого Раднатарова Георгія Пурбуєвича, 

02.10.1998 р. н., для участі в судовому засіданні у кримінальному провадженні № 1-кп/367/760/2024 за обвинува-
ченням Раднатарова Георгія Пурбуєвича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України, яке відбудеться 14.01.2026 року о 12-00 годині в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 
адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна, 7. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу.
Розгляд кримінального провадження відбудеться в приміщенні Ірпінського міського суду Київської області за 

адресою: Київська область, м. Ірпінь, вул. Мінеральна 7, під головуванням судді Третяк Я. В.
У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а кримінальне 

провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Повестка о вызове в суд в уголовном производстве
 Ирпенский городской суд Киевской области вызывает обвиняемого Раднатарова Георгия Пурбуевича,  

02.10.1998 г. р., для участия в судебном заседании по уголовному производству по обвинению Раднатарова Геор-
гия Пурбуевича в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 438 УК Украины, которое со-
стоится 14.01.2026 года в 12-00 час. в помещении Ирпенского городского суда Киевской области по адресу: Киев-
ская область, г. Ирпень, ул. Минеральная, 7. 

Явка в суд обязательна. При себе необходимо иметь паспорт или документ, удостоверяющий личность.
Рассмотрение уголовного производства состоится в помещении Ирпенского городского суда по адресу; Киев-

ская область, г. Ирпень, ул. Минеральная 7, под председательством судьи Третяк Я.В.
В случае неявки обвиняемого в суд данное объявление считается надлежащим уведомлением, а уголовное про-

изводство будет производиться при отсутствии обвиняемого в порядке специального судебного производства.
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Шевченківського районного суду  

м. Харкова, під головуванням судді Щепіхіної В.В., пе-
ребуває обвинувальний акт у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №12022221080000717 від 09.11.2022 ро-
ку, за обвинуваченням Кабардова Асланбека Ахмедо-
вича, 15.05.1998  р. н., Андріанова Сафаралі Раджаба-
лієвича, 10.10.1987  р. н., Азімшина Айрата Ільдусови-
ча, 19.03.1986  р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК 
України (судова справа №638/10729/25, провадження 
№ 1-кп/638/1798/25).

Підготовче судове засідання призначено на 23 грудня 
2025 об 11:00 годині, 26 січня 2026 року о 13:00 годині 
та відбудеться в приміщенні Шевченківського районно-
го суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

Виклик обвинуваченого Кабардова Асланбека Ахме-
довича, 15.05.1998 р. н., для участі у підготовчому судо-
вому засіданні здійснити через оголошення на офіційно-
му веб-сайті судової влади України.

З моменту опублікування даної повістки про виклик в 
газеті «Урядовий кур’єр» та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином повідомле-
ним. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя  Щепіхіна В.В.

№636/9949/24

№1-кп/636/784/25 від  16.10.2025 року

Злобін Артем Олександрович  

вул. Блюхера, б. 38,

м. Вовчанськ, Харківська обл.

В провадженні Чугуївського міського суду Харківської 

області знаходиться кримінальне провадження  за обви-

нуваченням  Злобіна Артема Олександровича  за ч. 7 ст. 

111-1 КК України, стосовно якого здійснювалося спеці-

альне досудове розслідування,

Суд викликає обвинуваченого Злобіна Артема Олек-

сандровича  у підготовче  судове засідання, яке відбу-

деться 24 грудня 2025  року об 11:00 годині,  під голо-

вуванням судді Карімова І.В., в приміщенні Чугуївсько-

го міського суду Харківської області за адресою: Харків-

ська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових 

засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик об-

винувачений  вважається належним чином повідомле-

ним про дату, час і місце розгляду справи. 

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Шевченківського районного суду  

м. Харкова, під головуванням судді Щепіхіної В.В., пе-
ребуває обвинувальний акт у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №12022221080000717 від 09.11.2022 ро-
ку, за обвинуваченням Кабардова Асланбека Ахмедо-
вича, 15.05.1998 р. н., Андріанова Сафаралі Раджаба-
лієвича, 10.10.1987  р.  н., Азімшина Айрата Ільдусови-
ча, 19.03.1986 р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК 
України (судова справа №638/10729/25, провадження 
№ 1-кп/638/1798/25).

Підготовче судове засідання призначено на 23 грудня 
2025 об 11:00 годині, 26 січня 2026 року о 13:00 годині 
та відбудеться в приміщенні Шевченківського районно-
го суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

Виклик обвинуваченого Азімшина Айрата Ільдусови-
ча, 19.03.1986 р. н., для участі у підготовчому судово-
му засіданні здійснити через оголошення на офіційному 
веб-сайті судової влади України.

З моменту опублікування даної повістки про виклик в 
газеті «Урядовий кур’єр» та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином повідомле-
ним. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Щепіхіна В. В.

Оголошення про виклик до суду
В провадженні Шевченківського районного суду  

м. Харкова, під головуванням судді Щепіхіної В.В., пе-
ребуває обвинувальний акт у кримінальному прова-
дженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань за №12022221080000717 від 09.11.2022 ро-
ку, за обвинуваченням Кабардова Асланбека Ахмедо-
вича, 15.05.1998  р. н., Андріанова Сафаралі Раджаба-
лієвича, 10.10.1987 р. н., Азімшина Айрата Ільдусови-
ча, 19.03.1986 р. н., у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 2 ст. 28 та ч. 1 ст. 438 КК 
України (судова справа №638/10729/25, провадження 
№ 1-кп/638/1798/25).

Підготовче судове засідання призначено на 23 грудня 
2025 об 11:00 годині, 26 січня 2026 року о 13:00 годині 
та відбудеться в приміщенні Шевченківського районно-
го суду м. Харкова (м. Харків, проспект Перемоги, 52-В).

Виклик обвинуваченого Андріанова Сафаралі Раджа-
балієвича, 10.10.1987 р. н., для участі у підготовчому су-
довому засіданні здійснити через оголошення на офіцій-
ному веб-сайті судової влади України.

З моменту опублікування даної повістки про виклик в 
газеті «Урядовий кур’єр» та на офіційному веб-сайті суду 
обвинувачений вважається належним чином повідомле-
ним. У разі неявки обвинуваченого до суду, кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Щепіхіна В. В.

Повідомлення про постановлення  
Харківським районним судом Харківської області 

ухвали від 08.05.2023 про здійснення спеціального 
судового провадження стосовно Погребняка О.С.

Ухвалою Харківського районного суду Харківської об-
ласті від 08.05.2023 постановлено здійснювати спеціаль-
не судове провадження по кримінальному провадженню 
№ 12022221340000284 від 29.09.2022, за обвинувачен-
ням Погребняка Олексія Сергійовича у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України

ПОВІСТКА
про виклик Погребняк О.С.

Харківський районний суд Харківської області по-
відомляє, що 25.12.2025  р. о 13:30 годині по справі 
№635/114/23, провадження 1-кп/635/37/2023, по кри-
мінальному провадженню № 12022221340000284 від 
29.09.2022, за обвинуваченням Погребняка Олексія Сер-
гійовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України відбудеться судо-
ве засідання в приміщенні Харківського районного суду 
Харківської області за адресою: Харківська область, Хар-
ківський район, с. Покотилівка, вул. Сковороди, 18.

Наслідки неприбуття за викликом суду обвинувачено-
го передбачені ст. ст. 139, 323 КПК України. 

Суддя Тетяна Даниленко

Балаклійський районний суд Харківської облас-
ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, міс-
то Балаклія, вул. Соборна, буд. 87, тел./факс (05749) 
5-33-91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Склярова Андрія Миколайови-
ча, 30.01.1989 р. н., уродженець м. Балаклія, зареєстро-
ваний по пров. Нижньо-Садовий, буд. 2, кв. 411, м. Бала-
клія, Ізюмський р-н, Харківська обл.,  як обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 14:00 годину 24 груд-
ня 2025 року для участі у судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у при-
значений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. На-
слідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 323 
КПК України. Поважні причини неприбуття на виклик пе-
редбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Балаклійський районний суд Харківської облас-
ті (64207, Харківська область, Ізюмський район, м. Ба-
лаклія, вул. Соборна, буд. 87, тел./факс (05749) 5-33-
91, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Бяскова Євгенія Леонідови-
ча, 01.12.1996 р. н., уродженець с. Чепіль Ізюмсько-
го району Харківської області, зареєстрований по 
вул.  Юрія Смирнова, буд. 138, м. Балаклія, Ізюмський 
район, Харківська область, як обвинуваченого у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України, на 14:00 годину 25 грудня 2025 ро-
ку для участі у судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери роз-
повсюдження та на офіційному веб-сайті суду обвину-
вачений вважається належним чином ознайомленим з 
її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом до 
суду, а в разі неможливості прибути за викликом у при-
значений строк - заздалегідь повідомити про це суд. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. На-
слідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 323 
КПК України. Поважні причини неприбуття на виклик пе-
редбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Феленко Ю.А.

Основ›янський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Трякіна Назара Вікторови-
ча, 25.01.1985  р.  н., який зарєстрований за адресою: 
вул. Центральна, буд. 129, кв. 54, м. Куп›янськ, Харків-
ський р-н, Харківська обл., 63701, у підготовче судо-
ве засідання по кримінальному провадженню, внесе-
ному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 12024220000000796 від 13.07.2023 року, за ознаками 
кримінального правопорушення - злочину, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
– паспорт або документ, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеть-
ся 24 грудня 2025 року об  11:00  годині у приміщенні 
Основ›янського районного суду м. Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуючий суддя по справі Серпутько Д.Є. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття 
визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.  

Справа № 638/885/21
Номер провадження : 1-кп/638/961/25

Шевченківський районний суд м. Харкова викликає Джокгаєва 
Оразберді (Jokgayev Orazberdi), 13.04.2001 р. н., зареєстрований за 
адресою: вул. Клочківська, буд. 218, 202/2, м. Харків.

Судове засідання відбудеться 26 грудня 2025 року о 13:30 годині 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Харкова за адре-
сою: м. Харків, пр-т Перемоги, 52-В, зал судових засідань № 10.

З моменту опублікування повістки про виклик підозрюваного 
Джокгаєва Оразберді в засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним чи-
ном ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України ухилення 
від явки на виклик слідчого, прокурора чи судовий виклик слідчо-
го судді, суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш як 
два рази) підозрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебуває на тимчасо-
во окупованій території України, території держави, визнаної Вер-
ховною Радою України державою-агресором, є підставою для здій-
снення спеціального досудового розслідування чи спеціального су-
дового провадження.

Суддя Д.В. Цвірюк

Балаклійський районний суд Харків-
ської області (64207, Харківська область, 
Ізюмський район, місто Балаклія, вул. Со-
борна, буд. 87, тел./факс (05749) 2-34-86, 
e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://
bll.hr.court.gov.ua) повідомляє, що розгля-
нув у відкритому судовому засіданні кри-
мінальне провадження внесене до ЄРДР за 
№ 12022221080000754 від 16.11.2022 за об-
винуваченням ВАСЕНКА ОЛЕКСАНДРА ВІ-
КТОРОВИЧА, 23.10.1989 р. н., та 04.12.2025 
ухвалив вирок з яким можна ознайомити-
ся в Єдиному державному реєстрі судо-
вих рішень на вебсайті: http://www.reyestr.
cort.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку 
«Справа №» номер справи 610/322/24. 

З моменту розміщення даного оголошен-
ня вважається, що Васенко О.В. отримав ви-
рок суду.

 Суддя Тімонова В.М.

Основ’янський районний суд міста Харкова викликає обвину-
ваченого Олєйнікова Олександра Миколайовича, 15.11.1999 р. н., 
який зареєстрований за адресою: Харківська область, Куп’янський 
район, с-ще Дворічна, вул. Партизанська, буд. 162, у судове засідан-
ня по кримінальному провадженню, внесеному до Єдиного реєстру 
досудових розслідувань за № 12023221100001260 від 11.05.2023 
року за ознаками кримінального правопорушення - злочину, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати – паспорт 
або документ, який посвідчує особу. 

Розгляд кримінального провадження відбудеться 26 грудня 2025 
року о 10:00 годині у приміщенні Основ’янського районного суду 
міста Харкова за адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 
36, 3-й під’їзд, головуюча суддя по справі - Чорна Б.М.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде 
здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття визначені 
ст. ст. 138, 139 КПК України.  

В провадженні Чугуївського міського су-
ду Харківської області знаходиться кримі-
нальне провадження № 636/3402/24 сто-
совно Черкашиної Наталі Володимирівни, 
17.06.1967 р. н., громадянки України, у вчи-
ненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обви-
нувачена Черкашина Н.В зареєстрована за 
адресою: Харківська область, м. Вовчанськ, 
вул. Герцина, 43.

На підставі ст. ст. 323, 297-5, 135 КПК 
України Чугуївський міський суд Харківської 
області викликає Черкашину Наталю Воло-
димирівну, 17.06.1967 р. н., у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться 24 грудня 
2025 року об 11:00 годині в залі №15 Чугуїв-
ського міського суду Харківської області за 
адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Со-
борна, 2.

 Справа розглядатиметься 
 під головуванням судді Золотоверхої О.О.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно 

підозрюваної Чернової Тетяни Вікторівни 
Ухвалою слідчого судді Соборного районного суду м. Дніпропетровська 11.12.2025 надано дозвіл на здійснення 

спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024050000001293 від 30.04.2024 сто-
совно Чернової Тетяни Вікторівни, 20.09.1975 р. н., уродженки с. Анадоль Волноваського району Донецької області,  
громадянки України, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, Волноваський район, с. Ана-
доль, вул. Грецька, буд. 39, підозрюваної у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
Чернової Тетяни Вікторівни 

Громадянка  України  Чернова Тетяна Вікторівна, 20.09.1975 р. н., уродженка с. Анадоль Волноваського райо-
ну Донецької області,  громадянка України, зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька область, Вол-
новаський район, с. Анадоль,  вул. Грецька, буд. 39,   на підставі  ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК України Вам необхідно 
з’явитись 23.12.2025 з 09:00 години до 12:00 години до слідчого відділу 2 управління (з дислокацією у м. Маріуполь) 
ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, до ст. слідчого в ОВС  –   Румянцевої О.В. за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка,  буд. 7, для завершення досудового розслідування, відкриття матеріалів, 
вручення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні  №  22024050000001293 від 30.04.2024, 
за 5 ст. 111-1 КК України, в якому Ви є підозрюваною у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5  ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких наведений у  
ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Балаклійський районний суд Харківської області ви-
кликає Атаян Валентину Тимофіївну, 19.02.1963 р. н., як 
обвинувачену у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, для участі у 
судовому засіданні на 09:30 годину 25 грудня 2025 року.

З моменту опублікування цієї повістки про виклик об-
винувачена вважається належним чином ознайомленою 
з її змістом.

Обвинувачена зобов’язана прибути за викликом до су-
ду, а в разі неможливості прибути за викликом у призна-
чений строк – заздалегідь повідомити про це суд. При 
собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. На-
слідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 
140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття на 
виклик передбачено ст. 138 КПК України.

19.11.2025 року судом прийнято рішення про здій-
снення спеціального судового провадження (за відсут-
ності обвинуваченої). 

Суддя Стригуненко В.М.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Зайцева 
Петра Дмитровича, 05.07.1952 р.н., уродженця с. Русь-
кі Алгаши Шумерлинського району Чувашської АРСР, 
громадянина України, проживає за адресою: Україна, АР 
Крим, м. Сімферополь, вул. Польова, 24/23, кв. 84а у спе-
ціальне судове засідання у кримінальному провадженні 
стосовно Зайцева Петра Дмитровича, 05.07.1952 р. н, об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбудеть-
ся в приміщені суду 18 грудня 2025 об 11:30 за адресою: 
м. Київ, вул. Севастопольська 7/13, каб. 10, під голову-
ванням судді Щасної Т.В.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого. Поштова адреса: 02068, м. Київ, 
вул. О. Кошиця 5-а. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним повідомлен-
ням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали 

про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до частини 6 статті 297-4 КПК України повідомляю, що 

11.12.2025 ухвалою слідчого судді Херсонського міського суду Херсонської 
області надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 12025230000001727 від 06.11.2025 за 
підозрою  громадян України Литвиненка Артема Сергійовича, 08.09.1999 
року народження, Солдатова Віталія Олександровича, 09.08.1973 року на-
родження, та Шабалкова Дениса Миколайовича, 07.12.1977 року наро-
дження, у вчиненні  кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2  
ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України.  

У провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває спра-
ва №760/33659/25 (провадження №1-кп/760/3823/25) у кримінальному про-
вадженні №220220110000000 від 29.09.2022 за обвинуваченням Малишева 
Михайла Григоровича, 10.10.1955 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 
КК України. Підготовче судове засідання в справі призначене на 19.12.2025 
о 10:00 в приміщенні суду за адресою: 03113, м. Київ, вул. Грушецька, 1, 
каб.15.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а спеціальне кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.

Печерський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Собину 
Дмитра Леонідовича, 03.02.1976 р. н. (останнє відоме місце проживання:  
вул. Гвардійців Широнінців, 123, кв. 11, м. Харків, 61195) у вчиненні злочи-
ну, передбаченого ч. 2 ст.  365 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 18 грудня 2025 року о 14-15 год. Явка до суду обов’язкова. При 
собі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщенні Печерського район-
ного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під 
головуванням судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.
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ТЕМПЕРAТУРA ПO OБЛAСТЯХ УКРAЇНИ 
НA 14 ГРУДНЯ

Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +2..-3 +1..+6 Черкаська +2..-3 +1..+6
Житомирська +2..-3 +1..+6 Кіровоградська +2..-3 +1..+6
Чернігівська -3..-8 +2..-3 Полтавська -3..-8 +2..-3
Сумська -3..-8 +2..-3 Дніпропетровська +2..-3 +1..+6
Закарпатська +2..-3 +1..+6 Одеська -1..+4 +1..+6
Рівненська +2..-3 +1..+6 Миколаївська -2..+3 +1..+6
Львівська +2..-3 +1..+6 Херсонська +2..-3 +2..-3
Івано-Франківська +2..-3 +1..+6 Запорізька +2..-3 +2..-3
Волинська +2..-3 +1..+6 Харківська -3..-8 +2..-3
Хмельницька +2..-3 +1..+6 Донецька -3..-8 +2..-3
Чернівецька +2..-3 +1..+6 Луганська -3..-8 +2..-3
Тернопільська +2..-3 +1..+6 Крим -1..+4 +1..+6
Вінницька +2..-3 +1..+6 Київ 0..-2 +1..+3

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
ВДЕНЬ

ВНОЧІ

2..-3
-3..-81..6

2..-3

1..6
-2..3

1..6
2..-3

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД

ЗАХІД

напрям 
вітру

сонячно

мінлива 
хмарність

хмарно

дощ сніг

1..6
2..-3

Повістка про виклик до суду
Вінницький міський суд Вінницької області 

повідомляє, що 15.01.2026 о 14:00 год. в примі-
щенні Вінницького міського суду Вінницької об-
ласті за адресою: вул. Грушевського, 17 в м. Ві-
нниці в залі судових засідань № 32 відбудеться 
підготовче судове засідання у кримінальному 
провадженні за обвинуваченням Наумової Ан-
геліни Едуардівни у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 2 ст. 109, ч. ч. 1, 2 
ст. 110 КК України.

 У судове засідання викликається об-
винувачена Наумова Ангеліна Едуардівна, 
18.10.1960  р. н., останнє місце проживання 
якої: Російська Федерація.

 Явка обвинуваченої є обов’язковою. У разі 
неможливості з’явитися до суду просимо пові-
домити про причини неможливості прибуття в 
судове засідання.

 Справу розглядатиме суддя  
Курбатова Ірина Леонідівна

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про підозру Зубковій О.В.

 Громадянка України Зубкова Олена Василівна, 26.11.1957 року народження, у відповідності до 
вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК України Вам повідомляється про підозру у кримінальному прова-
дженні внесеному до ЄРДР № 12025052770000123 від 20.03.2025, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України про підозру у колабораційній діяльності, тоб-
то у вчиненні дій громадянином України, спрямованих на впровадження стандартів освіти держа-
ви-агресора у закладах освіти.

 Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора 
у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: «https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-
viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Громадянка України Зубкова Олена Василівна, 26.11.1957 року народження, на підставі 

ст. ст. 133, 135, 297- 5 КПК України, Вам необхідно з’явитись 17.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 
00 хв., 18.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 14 год. 00 хв., 19.12.2025 з 09 год. 00 хв. до 10 год. 00 хв., до 
адміністративної будівлі Маріупольської окружної прокуратури Донецької обласної прокуратури, за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Володимира Мономаха, буд. 6, для вручення 
повідомлення про підозру, допиту в якості підозрюваного та проведення інших процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 12025052770000123 від 20.03.2025, за ознаками кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик без поважних причин, перелік яких 
наведений у ст. 138 КПК України, настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

Повістка про виклик обвинуваченого до суду

У провадженні Львівського апеляційного суду перебувають матеріали 
кримінального провадження № 447/1547/17 про обвинувачення Костру-
би Ігоря Миколайовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  191, ч. 1 ст.  366 КК України, за апеляційною скар-
гою захисника обвинуваченого Коструби І.М. адвоката Ставрук Н.З. на 
вирок Стрийського міськрайонного суду Львівської області від 08 груд-
ня 2023 року.

У зв’язку з чим Коструба Ігор Миколайович, громадянин України, 
27.09.1972 року народження, уродженець м. Яворів Львівської області, 
громадянин України, українець, не працюючий, зареєстрований за адре-
сою: Львівська область, м. Яворів, вул. Маковея, 74/2, останнє відоме 
місце проживання: Львівська область, м. Львів, вул. Шевченка, 338/16, 
на даний час перебуває у розшуку, раніше не судимий, який обвинувачу-
ється у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191, 
ч. 1 ст. 366 КК України, викликається у судове засідання, яке відбудеть-
ся 14 січня 2026 року о 10:00 год. у приміщенні Львівського апеляційно-
го суду (м. Львів, пл. Соборна,7, тел. (032) 258 05 11, 25 05 05) головую-
чий суддя Галапац І.І.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Оголошення 
Вироком Зарічного районного суду м. Суми від 10.12.2025 року Ша-

тохіна Анатолія Анатолійовича було визнано винуватим у пред’явленому 
обвинуваченні за ч. 2 ст. 111 КК України та призначено йому покарання 
за цим законом у виді позбавлення волі на строк 15 років з конфіскаці-
єю майна.

Початок строку відбування основного покарання у виді позбавлення 
волі Шатохіну Анатолію Анатолійовичу слід обчислювати з дня його за-
тримання для відбування покарання за даним вироком.

Строк додаткового покарання Шатохіну Анатолію Анатолійовичу у ви-
ді конфіскації майна обчислювати з моменту набрання вироком закон-
ної сили.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. У разі подання апеляцій-
ної скарги вирок суду, якщо його не скасовано, набирає законної сили 
після ухвалення рішення судом апеляційної інстанції.

На даний вирок може бути подана апеляція до Сумського апеляційного 
суду через Зарічний районний суд м. Суми шляхом подання апеляційної 
скарги протягом тридцяти днів з дня його проголошення.

Якщо апеляційну скаргу подано обвинуваченим, щодо якого судом 
ухвалено вирок за результатами спеціального судового провадження, 
суд поновлює строк за умови надання обвинуваченим підтвердження на-
явності причин, передбачених ст. 138 КПК України, та надсилає апеляцій-
ну скаргу разом із матеріалами кримінального провадження до суду апе-
ляційної інстанції.

Копію вироку, яка підлягає врученню обвинуваченому, вручити захис-
нику, а інформацію про вирок опублікувати в газеті «Урядовий кур’єр» 
та на офіційному вебсайті суду відповідно до вимог ст. 323 КПК України.

 Суддя І. В. Клімашевська

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті Везерінської Ніни Павлівни, 
1944 року народження, яка померла 17.08.2025 року.

Прошу звернутись спадкоємців та/або кредиторів для оформлення 
своїх спадкових прав.

Спадкова справа відкрита приватним нотаріусом Миколаївського 
районного нотаріального округу Миколаївської області, 

Філіпенко О.М., тел. +380673379802.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Семенов Сергій Володимирович, 23.06.1978 року народження, остан-

нє відоме місце проживання: м. Миколаїв, вул. Океанівська, буд. 34, 
кв. 24, відповідно до вимог ст. ст. 134, 135 КПК України, на 10 год. 00 хв. 
16.12.2025, на 10 год. 00 хв. 17.12.2025, на 10 год. 00 хв. 18.12.2025 Вам 
необхідно з’явитись до старшого слідчого в ОВС другого слідчого відді-
лу ТУ ДБР у м. Мелітополі Марчука В.А., який знаходиться за адресою: 
м. Херсон, провулок Гетьманський, буд.5, для проведення слідчих дій у 
кримінальному провадженні №62024080200001725 від 02.12.2024 за ч. 4 
ст. 408 КК України.

Перша полтавська державна нотаріальна контора повідомляє про 

відкриття спадщини після смерті Коблицького Михайла Антоновича, 

27.10.1940 р. н., який помер 09.11.2025 р. Спадкоємців Коблицького 

Олександра Михайловича та Руденко (дівоче прізвище Коблицька) 

Надію Михайлівну запрошуємо для оформлення спадщини в строк 

до 09.05.2026 р. за адресою: 36000, м. Полтава, вул. Гоголя, 11, 

телефон (0532) 64-13-02.

 Приватний нотаріус Сумського міського нотаріального округу 

Крютченко І.О. повідомляє про відкриття спадщини після померлого 

24.08.2025 року Свистюла Олексія Олександровича, 12.11.1944 року 

народження, та запрошує спадкоємців померлого до 24.02.2026 

року звернутись для оформлення спадщини за адресою: Сумська 

обл., м. Суми, вул. Британська, буд.11, кв.3, тел.+380993838624.

 Приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу 
Гуцевич О.О. викликає спадкоємців померлої 04 серпня 2025 року 
Гресько Тамари Олександрівни, 22 лютого 1940 року народження 

(звертатися за адресою: 01033, м. Київ, вул. Тарасівська, буд. 36, оф. 3).

Приватний нотаріус Запорізького міського нотаріального округу 
Кріль О.М. викликає спадкоємців померлої 06.08.2025 Столяр Валентини 

Василівни, 30.05.1954 року народження. Звертатись за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Перемоги, буд. 53, кв. 24 ,тел. 0964236618.

Ухвалою слідчого судді Вищого антикорупційного суду Строгого Іго-
ря Леонідовича, постановленою 09 грудня 2025 року у кримінальному 
провадженні № 52025000000000087 від 19.02.2025 за результатами роз-
гляду клопотання детектива, погодженого прокурором про здійснення 
спеціального досудового розслідування, розпочато спеціальне досудо-
ве розслідування стосовно підозрюваного у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК України, Кондра-
шова Володимира Гарійовича, 06.07.1972 року народження, уродженця 
м. Мінськ, республіки білорусі, громадянина білорусі. 

ОГОЛОШЕННЯ ПРО РОЗШУК СПАДКОЄМЦІВ

Розшукуються спадкоємці після смерті Жегунова Сергія 
Миколайовича, який помер 29.09.2025 року.

Прошу звернутись спадкоємців та/або кредиторів для оформлення 
своїх спадкових прав.

Місце зберігання спадкової справи: архів приватного нотаріуса 
Миколаївського районного нотаріального округу Миколаївської 

області Філіпенко О.М., тел. +380673379802.

Васильківський міськрайонний суд Київської області повідомляє 
про виклик Мітенка Максима Богдановича, 21.07.2000 р. н., для учас-
ті в підготовчому судовому засіданні в кримінальному провадженні 
№62024100130000387 від 27 лютого 2024 року за обвинуваченням Мі-
тенка Максима Богдановича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 4 ст. 408 КК України. 

Підготовче судове засідання призначене на 12.01.2026 року о 10.00 го-
дині у приміщенні Васильківського міськрайонного суду Київської облас-
ті за адресою: Київська обл., Обухівський р-н, м. Васильків, вул. Шев-
ченка, 8. 

Суддя Олена СУХАРЕВА

Саваріна Олена Сергіївна,  

приватний нотаріус Київського міського нотаріального округу 

(м. Київ, вул. Ділова, буд. 6, офіс 81, літ. А, тел. 097-97-47-333) 

запрошує спадкоємців померлої 26 серпня 2025 року  

Стріли Тамари Єрмолаївни, 1936 року народження.

Повідомлення про виклик до суду
Ірпінський міський суд Київської області викликає у підготовче судове засі-

дання Осіпова Володимира Євгенійовича, 11.07.2001 р. н., громадянина росій-
ської федерації, місце проживання: російська федерація, республіка Саха, с. На-
мци, вул. Куонда-Кіріес, буд. 29, як обвинуваченого у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438, ч. 2 ст. 438 КК України, у криміналь-
ному провадженні №  367/9015/25 (№12025110000000590 від 11.07.2025), яке 
відбудеться 21 січня 2026 року о 10:30 в приміщенні Ірпінського міського су-
ду Київської області за адресою: Україна, Київської обл., м. Ірпінь, вул. Міне-
ральна, 7.

Згідно зі ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за викли-
ком до суду, а в разі неможливості прибути у визначений час — заздалегідь по-
відомити про це суд. При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу.

Головуюча суддя Білогруд О.О.

Уведомление о вызове в суд
Ирпенский городской суд Киевской области вызывает в подготовительное 

судебное заседание Осипова Владимира Евгеньевича, 11.07.2001 г. р., гражда-
нина российской федерации, место жительства: российская федерация, рес-
публика Саха, с. Намцы, ул. Куонда-Кириес, д. 29, обвиняемого в соверше-
нии уголовных правонарушений предусмотренных ч. 1 ст.  438, ч. 2 ст.  438 УК 
Украины, в уголовном производстве № 367/9015/25 (№12025110000000590 от 
11.07.2025), которое состоится 21 января 2026 года в 10:30 в помещении Ир-
пенского городского суда Киевской области по адресу: Украина, Киевская обл., 
г. Ирпень, ул. Минеральная, 7.

В соответствии со ст. 42 УПК Украины обвиняемый обязан прибыть по вызову 
в суд, а в случае невозможности прибыть в назначенное время - заранее уведо-
мить об этом суд. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий лич-
ность.

Председательствующая судья Белогруд Е.А.

Чернігівський районний суд Чернігівської області викликає об-
винуваченого Лапіна Олександра Павловича, 1 січня 1964 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них ч. 3 ст. 110, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 437 КК України, у судове засі-
дання, яке відбудеться 25 грудня 2025 року о 10 годині 00 хвилин. 

Явка до суду обов’язкова! При собі мати паспорт або документ, 
який посвідчує особу.

 Слухання кримінального провадження відбудеться в примі-
щенні Чернігівського районного суду Чернігівської області за 
адресою: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4, яке буде проводи-
тися колегією суддів у складі головуючого судді Майбороди С.М., 
суддів Хоменко Л.В., Кухти В.О.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається 
належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Черниговский районный суд Черниговской области вызывает 
обвиняемого Лапина Александра Павловича, 1 января 1964 года, 
в совершении уголовных правонарушений, предусмотренных ч. 3 
ст.  110, ч. 2 ст.  28, ч. 2 ст.  437 УК Украины, в судебное заседа-
ние, которое состоится 25 декабря 2025 года в 10 часов 00 минут.

Явка в суд обязательна! При себе иметь паспорт или документ, 
удостоверяющий личность.

Слушание уголовного производства состоится в помещении 
Черниговского районного суда по адресу: г. Чернигов, ул. Хле-
бопекарная, 4, которое будет проводиться коллегией судей в со-
ставе председательствующего судьи Майбороды С.Н., судей: Хо-
менко Л.В., Кухты В.А.

В случае неявки обвиняемого в суд объявление считается над-
лежащим уведомлением, а уголовное производство будет осу-
ществляться при отсутствии обвиняемого в порядке специально-
го судебного производства.
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